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Σήμερον κρεμάται επί ξύλου
ο εν ύδασι την γην κρεμάσαζ.

Μ. ΠΕΜΠΤΗ

ΣΩΜΑ ΚΑΙ ΑΙΜΑ ΧΡΙΣΤΟΥ
Του Παν. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Μεγάλη Πέμπτη! Ημέρα θείας 
Κοιίνωνίας. Μιά μέρα μεγάλη στη 
ζωή μας. Μιά μέρα, σημαδεμένη 
με την θεία: αγάπη.

«Λάβετε, φάγετε... πίετε εξ αυ­
τού πάντες...». Ώ Κύριε, στ' αυ­
τιά μου βου'ί'ζουν από παιδί,

κός διάλογος, ένα ατομικό 
ρήβ, μιά θεοφανεια.

Χω-

Η Θεία Λειτουργία, η θεία Και 
νωνία, είναι η ψυχή του Χριστια 
νιομού, η διαχρονική ενότητα 
απόστολικής και σύγχρονης Εκ­
κλησίας, στρατευμένης και θρι-

τούτα τα λόγια Σου! Είνιαι η από αμβεύουσας. Είναι η αυθεντική
δειξη, η φανέρωση της αγάπης 
Σου!

Μεγάλη Πέμπτη! Τούτη τη 
μέρα γίνεται η ΟεανΟρώπινη συ­
νάντηση, η ερωτική έκσταση, ο 
διάλογος της αγάπης, η γεύση 
και η πρόγευση τ' ουρανού..

Τούτη τη μέρα τελεσιουργεί- 
ται η εικόνα του παραδείσου, η 
κιβωτός της σωτηρίας, το λιμά­
νι της γαλήνης, σ χερομβίίΚός 
θρόνος, η θέα του αθέατου1 θε­
ού, η ψηλάφιση του απρόσιτου, 
η ενόραση του αόρατου Παντο 
κράτορα.

Η Εκκλησία του1 θεού συγκεν­
τρωμένη σήμερα γύρω από την 
Τράπεζα της Ζωής. Να τί είναι η 
λατρεία του θεού, ένας ερωτ.ι-

σφραγίδα, της Ορθόδοξης παρά 
δόσης.

Μεγάλη Πέμπτη! Ημέρα σω­
τήριος που διδάσκει πως η Εκ­
κλησία ζει, κινείται και αναπνέει, 
μέσα στη θ. Λειτουργία, πως η 
θεία Λειτουργία είναι ο πνεύμο­
νας της Εκκλησίας. Έχει τόση 
σημασία τούτη η ημέρα για τη 
σωτηρία του ανθρώπου, ώστε 
το τέλος του κόσμου θα δείξει 
ότι όλοι όσοι δεν έλαβαν μιέρος 
ιστη θεία Λειτουργία, στη θεία 
Κοτνωνίια, δεν θα λάβουν μέρος 
ούτε στα αγαθά της αιώνιας λει­
τουργίας του ουρανού.

Μεγάλη Πέμπτη! Ημέρα που, 
μεταρσιώνει ψυχές. Τις αγνίζει, 
τις φλογίζει, τις μεταμορφώνει,

Συνέχεια στη σελ. 6

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 
Συγκεκριμένες οντιδράσεις από 
τ ς χώρες - μέλη του ΝΑΤΟ ανα 
μένει η Ελληνική Κυβέρνηση με 
τό την χθεσινή ανταλλαγή «πρέ 
σβεων» μεταξύ της Τουρκίας και 
του ψευδοκράτους του Ντενκτάς 
στην κατεχόμενη Βόρεια Κύπρο. 

Αυτό τόνισε ο υπουργός Εξω 
τερικών κ. Χαραλαμπόπουλος, 
στους πρέσβεις των χωρών - με­
λών του ΝΑΤΟ σήμερα το πρωί 
«φράζοντας την «έντονη ανήσυ 
χία, δυσαρέσκεια και πλήρη αντί 
θέση» της Ελληνιικής κυβέρνησης 
για την νέα αυτή απαράδεκτη 
και προκλητική ενέργεια της Άγ 
κυρας.

Το κείμενο της σχετικής ανακοί 
νωσης του υπουργείου Εξωτερι 
κών έχει ως εξής:

«Ο υπουργός Εξωτερικών κ. Χα 
ραλαμπόπουλος κάλεσε το πρωί 
τους πρέσβεις των χωρών - με­
λών του ΝΑΤΟ στην Αθήνα για 
να εκφράσει την έντονη ανησυ 
χία, δυσαρέσκεια και πλήρη.αντί 
θέση της Ελληνικής Κυβέρνησης 
γι,α την νέα απαράδεκτη και προ 
κληΤίική ενέργεια της Τουρκίας 
στην Κύπρο που έγινε χτες με 
την ανταλλαγή «πρέσβεων» μετά 
ξύ Άγκυρας και ψευδοκράτους 
του Ντενκτάς.

Ο κ. υπουργός αφού αναφέρ 
βήκε στις συνεχείς τουρκικές πα 
λινδρομήσεις και υπονομεύσεις 
του Κυπριακού, υπογράμμισε ό-

τι ,η τελευταία αυτή ενέργεια της 
Άγκυρας άποιδεικνύει πλέον πέ­
ρα από κά&ε αμφιβολία ότι η λύ 
ση του Κυπριακού τορπιλλίζε- 
ται συνεχώς και συστηματικά α­
πό την Τουρκία που φέρει όλη 
την ευθύνη για το αδιέξοδο που 
παρατείνεται, καθώς και για 
τους κινδύνους που δημιουργούν 
ται στην περιοχή.

«Η νέα πραξικοπηματική ενέρ 
γεια είναι εξάλλου τελείως παρά 
νομή και άκυρη διότι περτφρονεί 
και αντιβαίνει προς την τελευ­
ταία απόφαση του Συμβουλίου 
Ασφαλείας 54Η83 με την οποία 
η διεθνής Κοινότητα καταδίκασε 
την παράνομη ενέργεια και δεν

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ

ΣΗΜΕΡΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΟΥ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Δεν θα πραγματοποιηθεί η 
προγραμματισμένη για σήμερα
στις 9.30 ττ.μ. συνεδρίαση 
Νομαρχιακού Συμβουλίου 
κλείου.

Αυτά ανακοινώθηκε χθες 
το γραφείο του Νομάρχη.

του
Ηρα

από

Η νέα ημερομηνία της συνε 
δρισσης θα ανακοινωθεί αργό 
τέρα.

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΠΕΜΠΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΤΑ ΥΠΟ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΑ
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ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ ΠΑ ΤΗΝ ΕΚΗΡΟΣΗΠΗΣΗ 
ΤΟΥ Ν. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΛΑΣΙβΙΟΥ

Λιτό τον κ. Γ ιώργο Γάλε 
νιανο μας στάλθηκε η ττα 
ρακάτω ανακοίνωση διαμα 
ρυτρια:

Διαμαρτύρομαι διότι οι ο 
μιλητές που επιλέχτηκαν να ε:< 
προσωπησουν το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο Ηρακλείου στη, αΰσκε 
ψη των Ν.Σ. της Κρήτης με τον 
Πρωθυπουργό απηχουν την μια 
άποψη στο Ν. Συμβούλιο Ηρα 
κλείου (άποψη πλειοψηφίας).

Ετσι ο κ. Πρωθυπουργός και 
το κυβερνητικό κλιμάκιο που θα 
παραστει, θα ακούσει τελικά μο 
νοπλευρο προβληματισμό πάνω 
στα θέματα της ανάπτυξης και 
της αποκέντρωσης, και η λαϊκή

συμμέτοχη θα υττοβαθμιοτει σε
μονοτταροτταξιακη εκπροσώπη­
ση.

Επειδή το Νομαρχιακό Σι>μβου 
λιο είναι όργανο που χαράζει 
κάποια πολίτικη σε νομαρχιακό 
επίπεδο και επειδή η σν 
σκέψη, στο Λασίθι έχει στο 
χσ τη δουλειά στα Ν. Συ 
μβουλια σε συνδυασμό με τα 
προβλήματα οτποκεντρ<ύσης και 
οονάπτυξης, θεωρό ότι η μονο 
πλευρη εκπροσώπηση στη σύ­
σκεψη αυτή δεν δα συμβάλλει 
στην ολόπλευρη και αντικειμενι 
κή παρουσία των προβληιμοετων, 
των οατιων τους κολ τωνί απο 
ψεων και ποοτάσεων για τη λύ 
ση τους.
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ων των Ήνωιι.-Ε&νών.
Τέλος ο κ. Χαραλαμπόπουλος 

τόνισε ότι μπροστά στην κατά 
στάση που δεμιουρνήθηκε η Ελ 
ληνική Κυβέρνηση αναμένει συγ 
κεκρψένες και ουσιαστικές αντι­
δράσεις των χωρών - μελών του 
ΝΑΤΟ.

ΟΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Ο κιμβερνίηΐτικός εκπρόσωπος 
κ. Α. Χριστοφίδης δήλωσε ότι 
ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
εξυκολοιΆεί να είναι σιε σιτεινή 
επικοινωνίια με τον πρωθυπουρ 
γό της Ελλάδας κ. Α. Παπαν 
δρέου.

Ο1 εκπρόσωπος δήλωσε επί­
σης ότι το Υπουργικό Συμβού 
λιο κατά τη σηιμ'ερινή του συ 
\ κδρίμση υπό την Προεδρία του 
Προέδρου της Δηιμοκρμτίας κ. 
Κυπριανού, πέραν των θεμάτων 
Της κανονικής ημίερήσιας διατά 
ξεως, συνέχισε τη συζήτηση

πε ο κ. Χ,ριισιτοφιδης .μελέτάται 
και το ενδεχήμανο της προσφυ 
γής στο Συμβούλιο Ασφαλείας.

Εξ άλλου ο εκπρόσωπος ανα 
κοάνωισε ότι ο Πρόιεδρος Κυπρί 
ανού συναντήθηκε σήμερα, χω, 
ριστά, με τον αντιπρόσωπο· του 
ΟΠΕ: κ. Γκόμπι και τον πρέ 
σβυ της Ελλάδας κ. Ζαχαράκη.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπός 
δήλωσε ότι η κυπριακή κυβέρνη 
αη δεν έχει λεπτομερειες για 
τις συνομιλίες του Γ.Γ. του 
ΟΗΕ κ. Πεζερ Ντε (Κουεγιαρ 
στο Λονδίνο με τον ιτρωθυπου 
ργο κ. ©ατσερ για το κυπριακό

Παιραμένει δεδομένο, πρό 
σθεσε ο εκπρόσω-πος, ότι όταν 
συζητά το κυπριακό ο κ. Κουε 
γιαρ, μονο μέσα στις αρχές 
και τα πλαίσια που διαγράφει 
ο καταστατικός χάρτης και οι 
αποφάσεις των ΗιΝ. Εθνών ει 
ναι δυνατό να το συζητήσει

ω

ο mmo οιΐίΜΐΗ κρητης
"Αρθρο τοϋ Μανόλη Γ. Λογιάδη

Πριν λίγες μέρες ακούσαμε σαλίάς που πραγματικά θα δι
με χαρά από ταν ίδιο τον τρο> πλασιάσει τη παραΓγωίγτκή δόνα
Ουπουργό για το μεγάλο νέο 
σχέδιο άρδευσης του Θεσσαλι- 
κού Κάμπου, από νερά του Ά 
νω Αχελώου. Είναι πραγματικά 
ένα τεράστιο σε τεχνική και ο 
φελιιμίόιτη τα έργο κι επιβάλεται 
να γίνει το ταχύτερο δυνατόν.

■Η αρχική ιδέα ξεκινά από το 
1964, όταν ήμουν επιβλέπων 
μηχανικός της ΔΕΗ στο- φρά-
7ΐμα του 
τής της 
γων σ.το 
Λό τότε

Αχελώου και επιμίείλη- 
έβρας υδιραυλιικκόν έρ 
Ε.Μ. Πολυτεχνείο. A 
άρχισε η έρευνα της

α.

γιίαι τα μέτρα που πρέπει να λ|η- 
φθούν υπό το φως τών νέων ε | 
νόργειώ.ν από μέρους της Του 
ιρικίίας και της Τουρκοκυπρια- 
κής ηγεσίας για προώθηση; της

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΑΥΡΙΟ
Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ
ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ 
ΝΑΥΤΟΠΡΟ ΣΚΟΠΟΙ
ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ

Ως μας πληροφορούν, οι Ναυ 
τοπρσσκσποι Ηρακλείου έφΘα- 
σαν στο Βέλγιο, και είναι όλοι 
καλά.

Αύ ρ ίο Μ. Π ΑΡ ΑΣίΚΕΥ’Η, 
ΐΕμιτορικα: κοττασίτήματα θο»

τα 
εί-

νοα ανοικτά onto τις 1 το μέση 
μέρι έως τις 7 το απόγευμα. 

Εμπορικός Σύλλογος

δυνατότητας πραγματοποίησης 
ενός τέτοιου τεράστιου έργου. 
Κι όμως παρά τις προσπάθειες 
και τις συζητήσεις δίΒν έγινε τί 
ποτέ. Η Νέα Δημοκρατία. τ.ο 
197(6 ανήγγειίλρ πως θα άρδευε 
το Θεισσαλικό κάμπο από τα υ 
πόγεια νερά με γεωτρήσεις, και 
δεν έγινε τίποτε. Σήμερα ειξαγ 
γέλ,έίται για μια ακόμη φορά η: 
άρδευση του κάμπου της Θεσ

τότητα της ξερής γης του μεγά 
λου αυτού κάμπου.

Η εκτροπή· των νερών του ά 
νω Αχελώου είναι μέχρι σήμε 
ρα ένα όραμα κι όμως σε άλλα: 
ιμιέρη όπως στη Κρήτη υπάρ-, 
χουν έτοιμες αρκετές μελέτες α 
ρδευτίκών έργων. Γιατί λοιπόν 
δεν εκτελουνται, πρώτα τα με 
λετημένα πριν 20 χρόνια αρδευ 
τιικά έργα της Κρήτης για την 
άρδευση του κάμπου της Μέσα 
ράς και των Κάμπων του Νο­
μού Ηρακλείου, αλλά και όλης 
της Κρήτης;

Πριν δώδεκα χρόνια ξεκίνη 
σε η υδρολογ.ική μελέτη των υ 
πόγειων νερών της Δυτ. Κρή 
της και ιδρύθηκε ο Ο.Α.Δ.Υ.Κ 
που όμως έμεινε στα χαρτιά. Α 
,πό το 1955 έχουν προμελέτη- 
θεί και ρπισημανθεί ειδικές θέ 
σεις για σοβαρά αιρδιεύτικά φρά 
γμάτα, από μεγάλους ειδικούς

Συνέχεια στην 6η σελίδα
«Μ» Μ

ΕΚΛΕΨΕ 
ΟΛΟΚΛΗΡΟ 
ΚΟΠΑΔΙ
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Στο προσκήνιο ο Πιλάτος σή 

μέρα. «Νίπτω, τας χείρίας μου». 
Πόσο επίκαιρο πρόσωπο·, αυτός 
ο άνθρωπος, ο· τόσο· μικρός. Α 
πό τους ελάχιστους νάνους της 
ιστορίας, καταφέρνει να ρπιβιώ 
νει σίτο χρόνο, yfs μοναδικό 
στοιχείο· τον νανισμό του.
Αμέτοχος, λέει ο ίδιος, και νί 

πη®ι τα χέρια που, από το αίμα 
της Μεγάλης Πέμπτης. Αμετο 
χος στην ευθύνη. Κι έτσι «α­
νεύθυνος» δρασκελίζει πάνω α 
πό τα δραματικά γεγονότα, και 
περνά στην αντίπερα του χρό 
νου.

Διαχρονικός, και παράδειγμα! 
προς μίμηση από τους μικρούς 
των καιρών, και φυσικά της ε 
ποχής αμς, ο Πόντιος Πιλάτος. 
Το, «σταυρωθήτω» δεν είναι δι 
κής του έμπνευσης προστακτι­
κή. «Συ είπας» μιμητίζει κι αυ 
τός μέσ" απ τον χρόνο προς 
τον τροιμοκ,ράτηιμένο' «όχλο» 
της κάθε εποχής, όταν και ό­
που αναδύονται ευθύνες.

Είναι ζωντανό πρόσωπο, σ·' ό 
λες τις εποχές ο Ρωμαίος άρχο 
ντας της Γαλιλαίας, και πάντα 
σχεδόν «περιβίεβλημένο» με πο· 
δή,ρη χϊίτάνα εξουσίας και δύ 
ναμης. Πρόσωπο υπαρκτό, με 
στοιχεία ταυτόΐτητας, και έντο 
να δακτυλικά αποτυπώματα, 
στις κατά καιρούς καταστάσεις, 
σε δράματα και τραγωδίες ατό- 
μων, ή και λαών συχνότερα.

«Νίπτει τας χείρας» του ο· δια 
χρονικός Πιλάτος, και μπορεί ί 
σως να ξεπλένει τα ίχνη των 
αιμάτων απ' αυτά, όμως τα ί­
δια τα αποτυπώματα των χε­
ριών του, μένουν τεκμήρια στις 
επιφάνειες των γεγονότων.

Η Κύπρος πρόχειρο παράδει­
γμα. Μη μου πείτε ότι δεν υπά 
ιρχει Πόντιος Πιλάτος του Κυ 
πριακού σταυρωμού. Ακόμη κι 
αυτή τη στιγμή τον ακούμΐε ν' 
απολογείται περισότερο απ' ό­
σο πρέπει, και να νίπτει «τας 
χείρας» του. Και μόνο· ένας; 
Πόντιος Πιλάτος στην α^τίπε 
ρα του Ατλαντικού. Πόντιος 
Πιλάτος στην Νίταουνιγκ Στρητ 
του Λονδίνου. Πόντιος Πιλά­
τος στη Βόννη. Πόντιος Πιλά 
τος με διπλή ταυτότητα σ!πς 
Βρυξέλλες. Πόντιοι Πΰ-άτοι πα 
ντού ένα γύρο. Και στην Ά-

γκυρα ο ΚαΤ'άφιας με το υπόλόι 
πο λεφοϋσι των Φαρισαίων. 
«Το αί,μα αυτού εφ' ημών και 
ειπϊ τα τέκνια ημών». Μοναδική 
περίπτωση πρισματικού προσώ­
που του Ποντοϊυ Πιλάτου στίον 
Κυπριακό Γολγοθά.

Είναι παράξενο, αλλιά έτσι 
είναι. Θαμπό, εντελώς ματ πρό 
σωπο, ταυτόσημο της σκιάς ο 
ΠιλάΙτος, και όμως απτό, μέσα 
σε ό λες τις εποχές, αντιληπτό 
απ' όλα τα αισθητήρια, κιαι συ­
χνά, και δια «γυμνού οφθαλ­
μού» όπως λέμε.

Παρά την απόσταση, Πόντιος 
Πιλάτος και στη Νικαράγουα. 
Πόντιος Πιλάτος στη Χιλή. Πό 
ντιος Πιλάτος στον Λίβανο. 
Και παντού νίπτει τα χέρια του 
μ® την ίδια προκλητική και σα 
ρδόίνια ειρωνεία.

Ολόκληρη η εποχή μας, ο αι 
άχνας μας θάλεγα, στον τροπι­
κό του αίματος της Μεγάλης 
Πέμπτης. Και πάνω σ' αυτήν 
το χ-άλκινο πρόσωπο του δια- 
χρονικίού Πόντιου Πιλάτου, μι 
νιατοϋρα σε θεόρατο βάθρο, να 
σαρκάζει το αίίμα: του Ανθρώ­
που.

Πάνω απ' το χρόνο ο· ΆΜΘρω 
πος, πάνω απ' τον χρόνο κι ο 
Πιλάτος για να τον πιλίαιτεύει, 
και να πλύνει'μ® προκλητική υ 
ποκρισία τα βρώμικα χέρια 
του.

Μεγάλη Πέμπτη σήμερα. 
Στον ημτ.ροδκίκτη ταυ Θείου 
Πάθους προβάλλει η ρωμαϊκή 
φιγούρα του...ανεύθυνου κριτή 
του πρόκα τασκευασιμένου ενό­
χου. Κριτής δίχως κρίση. Εντο 
λέας σταύρωσης δίχως...ευθύνη. 
Κάτι σαν καλλιεργημένο· μικρό 
βιο, ανεύθυνο στην εμπύρκτη 
κάτάσταιση του δράματος. Αυτή 
η ενιιαύσια παρουσία του Πιλά­
του μέσα απ' την φυλλοροή 
των ημιερών, τονίζει την διαρ 
κή, επικαιρότητα του σαν συμίβό 
λου κάποιας ανθρωποειδούς υ 
πόστασης.

Την ερχόμενη Πέμπτη 26 A 
πριλίου θε συνεδριάσει το 
Δημοτικό Συμβούλιο, προ- 
κειμϊνου να συζητήσει και 
να πάρει αποφάσεις στα πα 
ρακάτω θέματα:

— Ανακοινώσεις - Αναφορές - 
Αιτήσεις.

— Καθορισμός αποδοχών Δ) 
ντρι,ας της Δημοιτιικής Χορωδίας.

— Έγκριση δαπάνης για την 
καταβολή εξόδων στη Λ)ντρια 
της Δημοτικής Χορωδίας.

— Έγκριση διάθεσης πίστω­
σης γ:α πληρωμή δαπανών έ­
τους 1983.

— Εισήγηση, της Επιτροπής 
πα ροκολουθήσεως λειτουργίας 
της πλαζ Καρτερού.

— Σύσταση συνεργείου για 
την καταπολέμηση κωνωποειδών

— Μελέτη βραχυπρόθεσμης 
Κυκλοφορικής ρύθμισης εντός 
Σχεδίου πόλεως Ηρακλείου.

— Έγκριση μελέτης αναγέρσ^ 
ως Αθλητικού Κέντρου στον Ά 
γιο· Ιωάννη.

— Ένταξη στο πρόγραμμα 
και αναμόρφωση προϋ πολογι­
σμού για προμήθεια διαμορφω- 
τού γαιών.

— Ψήφιση όρων συγγραφής 
αποχρώσεων κλπ. για την προ 
μή&εια δύο (2) εσκαφέων φιορτω 
τών.

— Ψήφιση όρων συγγραφής 
υποχρεώσεων κλπ. για την προ 
,μήθειια δύο χιλιάδων (2.000) πε 
,ρίπόυ επιστύλιων καλαθιών α­
πορριμμάτων.

Καταγγέλθηκε χθες στο σστυ 
νομικο τμήμα Μοιρών, ότι τις 
νυχτερινές ώρες της 13 προς 
14 του Απρίλη και από τη θέ 
ση Αγιος Στυλιανός Αγίων Δέ 
κα .Ηρακλείου άγνωστοι αφαίρε 
σαν από περιφραγμένο χώρο 50 
οιρνια, 13 ερίφια, και 2 πρόβα 
τα, ιδιοκτησίας Σταυριανουδά- 
κη Μανώλη ετών 60, γεωργού 
κάτοικου Αγίων Δέκα. Απ αυτά 
βρέθηκαν σε απόσταση, ενό^ χι 
λισμέτρου 8 ερίφια, 1, πρόβα 
το, και 1 αρνί.

Από συντονισμένες έρευνες 
που έγιναν βρέθηκαν 20 αρνια 
και 1 πρόβατο από τα κλαπέ

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ

Νεκρός βρέθηκε προχθές το 
μεσημέρι μέσα στο σπίτι του 

* (Μίνωος 120) ο Δημήτρης Μα 
τθαιακης, 45 χρόνων, καφεπώ- 

' λης.
| ιΕγκλημστικη ενεργεια αποκλεί 
I στηκε.

Λόγοι χοί όνΐίΑογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

■%.

Βπίικαιρος παντα, εξάρχει σή 
μερΰ, μια που ανάμ,θσα στους 
τόσου ς Γολγοθάδες της ανθρώ 
πινης Ιστορίας η μνήμη στρέ 
φείτιαι σ' εκείνον της Ιειρουσα- 
?.ήμ.

Σ. Στανράκΰκης 1

— Δωρεάν παραχώρηση δύο 
ο καπίδων του Δήμου Ηραικλεί- 
ου στα Υπουργείο Υγείας και 
Πρόναας για την ανέγερση εκα 
τό (100) περίπου κατοικιών.

— Έγκριση διαφόρων δαπα­
νών δημοσίων σχέσεων.

ντα, στο 
Σι,ρατακη 
νοτρόφου, 
λεβνζίου.

ποιμνιοστάσιο του
Κώοτα ετών 52 κτη 
κατοίκου Πρυνια Μα

Τα ζωα κατασχέθηκαν και δό 
θηκαν στον δικαιούχο. Από το 
Α.Τ. Μοιρών σχηματισθηκε δι 
κογραφια σε βάρος του Στρατα 
κη, ο οποίος δενσυνεληφθη επει 
Ιδη πέρασε το αυτόφωρο.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΕΠΑΓΓ)ΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Στις 25 Απρίλη ημέρα Τετά 
ρχη και ώρα 7μ.μ. θα συνεδρι 
άσει το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Επαγγελματικόν και Βιοτε 
χνικου Επιμελητηρίου Ηρακλεί 
ον με θέματα:

1) Κύρωση του Απολογισμού 
του Επιμελητηρίου χρήσεως 
1983.

2) Το Ασφαλιστικό θέμα των 
Επαγγελματοβιοτεχνων γενικά.

3) Ανακοινώσεις.
(Από το Επαγγελματικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 
Ηρακλείου)

ΚΑΘΕ ΕΝΕΡΓΕΙΑ που κά­
νουν οι Τούρκο.! για να καταλά 
βουν βήμα προς βήμα^ ολόκλη 
ρη την Κύπρο —γιατί αυτός εί 
ναι ο σκοπός τους— μας άιιφνι 
διάζβι. Ενώ θα έπρεπε να ξέιρω- 
με: πως θα γίνουν και δίεϋ'τερο 
και τρίτο, και πολλά και χειρό 
τέρα μάλιστα. Κάθε όλλος λαός 
θα μπορούσε να δοκιμάζει έκ­
πληξη αιπό· την τακτική, των 
Τούρκων «ότδς από μας που 
ζίήσαμε την ανατολίτικη δόλιό 
τητά τους —και τη σκλαβιά 
τους— 400 χρόνια. Όσο για το 
ερώτημα του κ. ΤΤρωιβυποςψγοί» 
προς τον Γ. Γραμματέα των Η 
νωμένων Εθνών ποιος ή ποιοι 
αντιτάσσονται στη λύση του 
Κυπριακιού, θα πάρει μετά 3—4 
χρόνια απάντηση. Τόσος και­
ρός περνά για ν' απαντήσουν 
οι... Τραπιστές. Κι ας είναι 
γραμμένη («,νιάου - νιάου») 
σίτα κεραμίδια η ταυτότητά 
τους.

ρα στην Ελλάδα. Γι αυτό κανέ 
νας δεν το είδε με καλό μάτι. 
Και του φορτώνουν όσα δεν 
μπορεί να σηκώσοι.

ΠΟΛΥΣ ΚΟΣΜΟΣ, πιου ίσιος 
παραλείπει μερικούς «νυ,μφΰχις» 
«ηγόννει την Μ. Τρίτη βράδυ 
στις Εκκλησίες για ν' ακούσει 
το μελωδικό αλλά γεμάτο σπα 
ραγμό και μεταμέλεια τροπάριο 
της Κασσιανής. Δεν ρίναι μόνο 
το μέλος, και η ποιητική πυκνό' 
τηιτα του κειμένου σαν έικφρα 
ση πόνου και συντριβής μιας 
«εν πιολλιαίς αμαρτίαις περιπε- 
σοϋσης γυνής», αλλά και η δρα 
ιματική ιστορία της ωραίας κό 
ρης του Βυζαντίου με τον αυτό
Ικίράτο·ρια ©εόφιλο, «συ 
μια ξείχωριστή διάσταση 
τροπάριο.

Η ΓΝΩΣΤΗ ευθαρσή ς

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΩΡΕΑ!

δίδει
στο

απάν

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ
. ·· / V ·.

ΕΝΑΣ στούς ΤΡΕΙΣ "Ελληνες ασφαλίζεται σέ κάποιον

άπό τούς 500 Διακεκριμένους Ασφαλιστές

τής ΠΡΩΤΗΣ Ασφαλιστικής Εταιρίας Ζωής

INTERAMERICAN
πού έρχονται στήν Κρήτη στις 23 Απριλίου 

γιά τό ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

πού θά γίνει στο Ξενοδοχείο CAPSIS BEACH
Άγια Πελαγία - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΠΟ 24/4 ΜΕΧΡΙ 28/4/1984

Θέμα: ΠΑΝΤΑ

' Ηράκλειο: 
Σμύρνης 33 
Τηλ : 235693

. Οι^4-·
ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ νίί’Μ'Λ

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ ■

' Ηράκλειο:
Άβέρωφ 3 
Τηλ.: 224585

S.Cv? 
•λίΛμ -' r-*4

'Ηράκλειο' ·'
Άρκολέοντος 13
Τηλ 2231197 - 241498

' Αγ. Νικόλαος: 
Έλευθ. Βενιζέλου 10 
Τηλ : 22036 - 22440

Σητεία:' '%'''
Κοπετόν Σίφη 6

Χανιά:
' Ελευθ. Βενιζέλου 4
Τηλ.: 21938

' Ιεράπετρα:
Κωνστ, Άδριανοϋ 61
Τηλ.: 23253 . .

Ρέθυμνο;
Εύμενίδόυ Μαρουλή 23
Τηλ.: 24027

—■ Η οικογένεια Φωκίονος Α- 
ποστολίδη, με τη συμπλήρωση 
δύο χρόνων από το· θάνατό του 
κατέθεσε στα γραφεία μιας δρχ. 
17.000, όπως διατεθούν:

Η γυναίκα του Ειρήνη Αποστο 
λίδη:

1) δρχ. 2.500 υπέρ των συσσι 
τίων γερόντων Αγ. Τριάδος.

2) δρχ. 2.500 υπέρ της Ετσι 
ρίας Προστασίας Ανηλίκων.

3) δρχ. 2.500 υπέρ αναστηλώ 
σεως Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφό­
ρων.

4) δρχ. 2.500 υπέρ του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

Ο υιός του Βασίλης Αποστολί 
δης δρχ. 2.000 υπέρ του Συλλό 
γου Μητέρων Αναπήρων και Ανι 
άτων.

Η κόρη του Σοφία Αποστολί 
δη δρχ. 5.000 ως εξής:

1) δρχ. 3000 υπέρ των Ιδρυ 
μάτων ΙΑΚ.

2) δρχ. 2000 υπέρ της Στέγης 
ο Καλός Σαμαρείτης.

— Η κ. Μαρία Μπουτσάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην του θείου της 
(Μύρωνα Διαμαντάκη υπέρ του 
Φιλανθρ. Συλλόγου1 «Άγιος Ιω­
άννης ο Ελεήμων».

— Ο κ. Α.Α. κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 1000 εις μνήμην 
των γονέων του υπέρ του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Μιχ. και Ανδριανή Δα 
πόντη κατέθεσαν στα γραεφία 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην των 
γονέων τους υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί 
δων.

ΑΞΙΕΠΑΙΝΗ κατά πάντα η 
προσπάθεια της Κυβέρνησης να 
μειώσει το ποσοστό κέρδους 
όσων ασχολΙούνται με την εμ 
ποιρία των αυτοκινήτων, ανταλ 
λακτίικών και λιπαντικών. Φο· 
βούμαι όιμιως ότι δεν φτάνει 
αυτό για να γίνει προσιτότερη 
η τιμή του αυτοκινήτου. Το μια 
χαίραι πρέπει να πέσει στοΰς 
δασμούς και τις συναφείς επι 
βαθύνσεις που υιπερ&ιπλασιά- 
ζουν το κόστος του. Το αυτοκί 
νητο μπήκε, φαίνεται, κακή <!>

τηση που έδωσε Km αιμρν ιδίασε 
τον Θεόφιλο, με αποτέλεσμα 
να χάσει τον μεγαλύτερο και 
ενδοξώτερο θρόνο της Οικουμέ 
νης, δείχνει πως η Κασσιανή ή 
ταινε μια κόρη με παιδεία και 
ισιχυρή προσωιπικότηΐτα, και αν 
τί ν' αποδεχθεί αδρανής τον ου 
τοικρατοριικό λόγο·, αντέδρασο 
αστραπιαία με τον δικό της 
■σίτοχσ αντίλογο, πράγμα σπά­
νιο για την κοινωνική θέση 
της γυναίκας την εποχή εκεί­
νη. Αυτό δεν άρεσε στο· \«αρό 
Θεόφιλο και έδωσε "το μήλο 
της προτίμησής του στην Ευδο

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ι ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
Λ. Δημοκρατίας

σας περιμένει μετά την Ανάσταση, 
για την πατροπαράδοτη μαγειρίτσα 

και κατσικάκι στα κλήματα.
1

ΤΑ SUPER MARKET
«ΚΑΣΤΡΟ»

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

INTERAMERICAN
σάς προσέχει

ΑΑΑαιντικάι
tn». 242880

καιαπό12—28)4)84 τα παρακάτω: 4

1) Φυτίνη 800 γρ· στην τιμή των δρχ. 186
2) SKIP 3 KGR. στην τιμή των δρχ. 492 |
3) ΟΜΟ Πνας στη τιμή των δρχ. 138 |
4) Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ No 1 στην τιμή των δρχ. χ

105 15) Γάλα Βλάχας εβαπορέ στην τιμή των δρχ. 47
6) SEVEN UP 1 L. στην τιμή των δρχ. 52
7) DRUMMER αεροζόλ στην τιμή των δρχ. 79 |
8) Χαρτί υγείας ELITE διπλό στην τιμή των ί 

δρχ. 44,5

Σας ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε

«ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ» j

A
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ινωνιπα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σέβασμ. Αρ/μεπίισικοπος 
και το προσωπικό με τα παιδιά 
του Πιτσυυλακειου Οιριφανοτρο 
φείου «Άγ. Μηνάς» Ηρακλεί- 
ομ ευχαριστούν θερμότατα το 
Διοίικιηιτικό Συμβούλιο κιαι τα 
μέλη του Πολιτιστικού Σιυλίλό 
γου Νέου Σταδίου Θερίσου, 
δια την εις διάφορα είδη και 
χρήμμτμ δωρεάν των προς το; ί 
δρυμκ».

ΑΛΛοτε και τώρα
ο κόσμος της φτώχειας και της

ΚΙΗΗΜΑΤΟΓΡΑφόί

ΜΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο Μπόμπας κι Δασκάλα του 
μπάνιου
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τέσσερις Σαρλώ, θεότρελιλώΐ 
φαντάροι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σάρκα και ξίφος
ΚΡΟΝΟΣ
Ο πόλεμος των άστρων Νο 3
Η επιστροφή των Τζενται
ΟΡΦΕΑΙ
Οι 3 κεραυνοί της εκδικήσεως 
ΟΛΥΜΠΙΑ 
θορ ο εκδικητής 
ΣΙΝΒ ΝΤΡΑΓΒΙΝ
Η ανηψιά της θείας Μπέγικιν

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Μ. Πέμπτη 19 Απριλίου 1984

SUPER MARKET 
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Δημήτρης Τσίτας τρυ Νικο­
λάου κρι της Ορεοζίλης το γένος 
Βασιλοπούλου που γεννήθηκε 
στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί 
στην Αθήνα και η Mopiq Καργιω 
τάκη ταυ Χαραλάμπους και της 
Ζάμπιάς το γένος Σπανάκη που 
γεννήθηκε στον Αγ. Χαράλαμπο 
Λασιθίου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευ-τρύν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά- 
κλειο.

Ανοικτά όλο το 24ω>ριο 
Δουλουφάκης Νικ. Λιοντάρια 
Σ.Φ. Λμμπράκη —Θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι).
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μασιχαπεδάκη Δέσκ. Πλ. Υγεία 
νομικού
Ανοικτά από 08.00—20.00
Ρουσάκης Εμμ. οδ. 1866 
Αναστασάκης Γιρώργ. οδ. Γερω 
νυμάκη ΠΤατέλλες).
Διημβρεύουσες και διανυϊκτβρεϋ

EPT 1
5.30 Κινούμενα σχέδια
5.45 Παραμύθια
6 .05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7 .00 Η Μ. Εβδομάδα

στο Πήλιο
7.20 Η Ακολουθία των Παθών

10.30 Ειδήσεις
11.05 Πολιτιστικές πρωτεύουσες 

της Ευρώπης
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
,5.45

6.15
7.00
7.30

Υμνολογία της Μεγάλης 
Εβδομάδας
Βυξαγτ,νή ξυλογλυπτική 
Πολιτιστ. αποκέντρωση 
Πασχαλινά κςμ άλλα αβγά

Ο Μονιάς Γιάννης του Ν κολά 
ομ·.κα.ι .της Περσεφόνης το γέ­
νος Στρατάκη που γεννήθηκε στο 
Ρέθυμνο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο' και η Μαραζάκη Πεπη του 
Εμμάνφυήλ και της Νίκης το· γέ 
νος Κόκκινη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στο Σκάλά 
νι. πρόκειται να πηντρευτούγ και 
ο γόμάς θα γίνει στα Σπήλιά.

ουσες κλινιιαές ΙιΚΑ 
Παναγία
Άγ. Γεώργιος 
ΐΛΛόκράτειο 
Ασκληπιείο 
Ιπιπακράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξία νδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά !
ΟρθΙκ.ά '

Καρδ)κό 1 
Ουρίκο |

ΝευρΓκά ί
Οκρθϊκά

0 Ευθύμιος Νόστος του Δη- 
μήτρίομ κρι της Αταξίας το γέ 
νος Λσγούδα που γεννήθηκε στη 
Λάρισα και κατοικεί στην Κάσα, 
και η Καλλιόπη Καμπουρογιάννη 
του Κων/νου και της Μαρίνας 
το γένος ^γκριθαράκη που γεννή 
θηκε στην Ν· Αλικαρνασσό και 
κατοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει, στην Ν. Αλικαρ­
νασσό.

UFATHPIA ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Χαμ Γιανναδάικης Λ. 62 Μαρ 
τυρών
Ζαφ. Μαυρώκη Λ. Ικάρου

8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Ενα χαρτάκι τόσο δα
8.45 Στοπ καρέ
9.1$ Πίνακες ζωγραφικής
9.30 Ειδήσεις

10.00 Βυζαντινό κοντσέρτο
10.30 Μιεγ. Εβδομάδα με τη 

φυλή Κάρας
11.20 Εκλεκτές σειρές
00.10 Ειδήσεις

Έμμ.. 
λες

ίκαρπαιΟι,ωΐώκιης Πατέλ-
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιάν. Πετράκης Λ. Πλαστήρα 
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλ- 
λες

Δεν ανήκω στους νοσπαλ- 
γούς του παρελθόντος. Σ’ αυ­
τούς που ρίχνουν άλα τα κακά 
και τ' άσχημα στην εποχή μας 
και φάχνουν να βρουν την ο 
μορφιά μόνο σε παρωχηιμιένους 
χρόνους. Εκτός αν πρόκειται 
για την ομορφιά της νιότης 
μας αυτή ναι, είναι στο πάρε 
λθόν...

Όλες οι εποχές έχουν τα κα 
λά και τα κακά τους. Κ,ι όταν 
οι κοινωνικές συνθήικες είναι 
ομαλές και δεν υπάρχει οπισθο 
δρόιμηση, πάντα το παρόν προ 
«Ιφέρει κάτι περισσότερο από 
το παρελθόν ενώ παροικεί το 
μέλλον χαμογελά υποσχετικά. 
Λίγοι φαντάζομαι θα ’θελιάν να 
ξανα^υρίσουν στην παι&ική 
τους ηλικία, αν ήταν να ξανα 
ζήσουν όλες τις πικρές μέρες 
που πέρασαν μέχρι σήμερα και 
που προσπαθούν να τις λησμό 
νήΐσουν. Γιατί η ψυχή; τ' φνθρώ 
που. έχει ,μια θαυματουργή ιδιό 
τητα' ωθεί προς την περιοχή 
της λήθης κάβε τραιειατκκή εμ 
πειρία ενώ συχνά επαναφέρει 
στην επιφάνεια ειχάριστα γεγο 
νότα κι ευτυχισμένες στιγμές 
της περασμένης μας ζωής. Κι α 
πό δω πηγάζει ίσως η διάθεση 
μερικών από μας να ωρακκπυι 
ούμε κάποτε άκριτα τα περιασμέ 
να.

Οι μεγάλες γιορτές του χρό 
νου, θρησκευτικές ή εθνικές, 
τα μικρά και μεγάλα γεγονότα.

ή και το υποπτεύεται. Πανάκρι 
βα ρούχα και παπούτσια, πανά 
κριβα ποτά, πανάκριβα καλλύν. 
τικά και δώρα' γιια δικούς και 
ξένους. Εντύπιοση προκαλώ, η 
αυκολία και η άνεση του κό- 
σμυυ στο να ψωνίζει ο,τιδήπιο 
τε σ' οποιαδήποτε τιμή. Κι αυ 
τάματα ο νους σου τρέχει σε 
περασμένους δύσκολους και­
ρούς, τόίτε που ξυπολητάκι εσύ 
πορακαλούσες τη μητέρα σου 
να σου αγοράσει ένα ζευγάρι 
πάνινα παπούτσια κι «κείνη με 
τρόπο σε ξεγελούσε κι άλλαζυ 
τη συζήτηση. Ή σκέφτεσαι 
κείνες τις εποχές που οι περισ­
σότερες οικογένειες περίμεναν 
τη Λαμπρή και τα ΧριστΟύγεν 
να για να πάρουν μια οκά κρέ 
ας στο σπίτι τους κι Jiva ψευ 
τοπα^νιδάκι .στο παιδί τους.

Αναμφίβολα βρισκόμαστε 
μπροστά σε μια ευχάριστη εξέ 
λιξη, σε μια αδιαμφισβήτητη 
προοδο. Καποιιοι ίσως θα πουν1 
πως δεν πρέπει να μας ξεγελά 
η βιτρίνια. Πως κρίνουμε επι,πό 
λαια τα πράγματα, ξεχνώντας 
πως υπάρχουν τρομερές δίσκο 
λίΐες σ® χιλιάδες ανθρώπους 
και πως όλη η Ελλάδα δεν εί­
ναι Ηράκλειο. Δεν τα παρα^έ 
πομμε κι αυτά κι είμαστε σε 
θέση να' γνωρίζουμε,' λόγω, ε-' 
«αγγέλματος, και την άλλη ό 
ψη του νομίσματος. Υπάρχει κι

βιοπάλης, 
σμος που 
ρκεια κι 
ευημερία.

Υπάριχίει κι ο κό- 
δεν τον άγγι&ε η απά 
ούτε τον πλησίασε η 
Υπάρχει κι ο κόσμος

που άλλοτε βλέπει για λίγο τον 
ήλιο κι ύστερα τον χάνει.^Σε 
γενικές γραμμές όμως είμαστε 
καλύτερα σήμερα απ' ότι στο 
παρελΟιίν. Για το μέλλον . δεν 
ξέρω. Γιατί, όπως είπαμε παρα 
πάνω, η πρόοδος θέλει ομαλό 
τητα και εργασία. Αν θα 'είναι 
ειρηνικό το μέλλον των λαών 
Της γης, αν στη χώρίά μας συ 
νεχιστεΐ η προσπάθεια για ανά 
πτύξη και προκοπή, αν γίνει 
σύνθηιμά μας το «ειρήνη και ερ 
γασία», τότε σίγουρα τα χρό 
via που θάρθουν θάναι καλύτε 
ρ,α απ' τα σημερινά, όπως τα 
σημερινά είναι καλύτερα· απ’ 
τα περασμένα.

Βέβαια υπάρχουν και τα προ 
ιβλήίματα που γεννά πάντα η. 
πρόοδος. Είναι όλ’ αυτά πόΰ 
καθημερινά μας ταλανίζουν. Ό 
λα όμως αντιιμετώ^ίζοιπαι. Ο ά 
νθρωπος έχει απεριόριστη δύνα 
μη για το κακό και το καλό. 
Ας τον αποτρέψαρμε απ' τα πρώ 
το, ας στρέψουμε την προσοχή 
ταυ και την έγνοια του στο δεύ 
τερο. Άδικα χάθηκαν στους αι 
ώνες μυριάδες άνθρωποι. Να 
πούμε πιως άδικα θυσιάστηκε 
κι ένας ΘΕΟΣ;

■

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

05.55
8.CO

Μ. Πέμπτη 19-4-84 
Δίκτυο
Η θεία Λειτουργία τρύ Μ.

δίνουν συχνά αφορμές για 
ψβις σαν τις παραπάνω και 
λογες συιγκρίσβις.

σκέ 
ανά ΜΑΡΙΝΑ

Ο Νικόλαος Λαυρέντιου του 
Λανρέγτή και της Λυγερής το γέ 
νος Κοζάκη πομ γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλεια και η Μα 
ρία Παπαδάκη του Ιωάννου και 
της Άννας το γ,ένας Παξιμαδά 
που γεννήθηκε καί κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Αχτώνιος Φιτσάκης του Εμ 
μανουήλ και της Μαρίνας το γέ 
νος Βοσσαλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Βασιλική Γαβρήλου του Δημη- 
τρίου κοι της Χουσούλας το γέ 
νος Καβεζού που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ναύπλιο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

11.00
13.15
14.00

Βασιλείου από τον 
του Αγίου Μηνά 

Δίκτυο
Κλασική μουσική 
Δίκτυο

l.N.
Πκριδιυ'βάζοντας αυτές

VILLAGE
τις

HOTEL

15.00 Διακοπή
17.00 Έναρξη
19.30 Η Ακολουθία των Παθών 

από τον Ι.Ν. του Αγίου 
Μηνά

0«ό< ΛΑηπα 1

οκμοκ “ΠΑΤΡ|Χμ 
«*Ι·*ΤΜ«ΙΑ · *Ι«ν·νΜ(|·

»··ι»τχμ«ηο» TTnor»*»«iev 
, «ΜΜ ΜΛΓΓΙΠΛΗ» 

αχοί ι>«αι<τ»ι ί* 
ΗίΛΚΛΟΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

μέρες τους χοντρικούς δρόμους 
της πόλης μας και βλέποντας 
τις χιλιάδες των ανθρώπων που 
τρέχουν...για να προλάβουν, 
σκΒφτειααι και μονολογείς: Πρά 
γιματι η εποχή μας είναι μια ε ' 
ποχή αφθονίας, μια καταναλω ■ 
τιική ιιποχή. Ποτέ άλλοτ® στο ί 
παρελθόν (ικαι μιλάμε πάντα ' 
για τον τόπο μας) δεν είιχαι*: < 
τόσα πολλά, μεγάλα και ωραία ] 
κατασιτήιματα φορτωμένα ακόμη ( 
και με...του ποιιλιρύ το γάλα·. ] 
Ποτέ άλλοτε η πίληΤεία δεν ή * 
ταν τόσο πολυπληθής και βόλι < 
κή και απιλαχέρρ. Χωρίς πολλά ) 
παζάριμ ή και καθόλου παζά- < 
ρια αγοράζει τα πάντα για τους < 
πόντος, ανεξάρτητα από το ύ J 
ψος της τιμής. Το φτηνό μάλι- J 
σιτα καθόλου δεν το λογαριάζει t

ΠΑΛΑΙΚΑΣΤΡΟ

ΣΗΤΕΙΑΣ

Στο Ξενοδοχείο

MARINA VILLAGE HOTEL
θα περάσετε ένα χαρούμενο

και οικονομικό

ΠΑΣΧΑ
Τηλ. 0843)61284.

Ο Γιαλαμσς Ιωάννης του Νικο 
λάομ και της Σταματίας το γέ­
νος Τζίγκα που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο ΗράκλεΙο^ και η Αγγε- 
λάκη Μαρία του Ελευθερίου και 
της Αικατερίνης το γένος Πουλά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γόμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρουκαι Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
22Q500.

θερμότατα ευχαριστούμε ό­
σους συμπαραστάθηκαν στην κη 
δεία του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατρός, παππού και α<δελ- 
φού

Ελευθερίου Κρητικάκη 
Συντ)χου Κοινοτ. Γραμματέως 

που κηδεύτηκε στο Μοχό την 
17-4-84.

Ι,'Ίαιτέρως ευχαριστούμε:
T) Τους γιατρούς Μοχού Κατε 

ρίνα ΚαμπίΓάκη, Καλλιόπη Κου- 
ρουπάκη και Γεώργιο· Ζερβάκη, 
για την επιστημονική φροντίδα 
των που έδειξαν στον αγαπημέ 
νο μας κατά την διάρκεια της 
ασθιενείας του.

2) Τον Σύλλογο Κοινοτικών
Γραμματέων του α' Βιβλίου Νο- < 
μού Ηρακλείου για την συμμετο 
χή ταυ ατην κηδεία και κατάθε­
ση στεφάνου.

3) Τον Πρόεδρο και το Κοινοτι 
κό Συμβούλιο Μοχού· για τη συμ 
μετοχή τους κοι την κατάθεση 
βαρυτίμου στεφάνου στη σορό 
του. .

4) Τον ιερό Κλήρο Μοχού.
5) Το Δικηγόρο Αθηνών κ. Μα ' 

νόλη Παπουτσάκη για τον επική ί 
δειο λόγο ταυ, ως και απασα την 
κοινωνία Μοχού και των γύρω 
χωριών YW την συμμετοχή τους ; 
στην κηδεία του.

Οι ευ χα μιστού ντες
Η σύζυγος, τα παιδιά του, τα εγ 
γόνια του.

1—25

ΠΛΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ
Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κόρνάρου 27 (Άνωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τραπήκή - Σεργίδυ), τηλ. 
268777. 281891. 289834.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
J Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΙΜΑΙΕΥΤΗΡ—

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΙ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΙ

Διδάττωρ ΠαΛΠιοτημΙ- 
ου Αθηνών

Δέχεται (ΐαθημίρινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α­
πογεύματος του Σαββά­
του. Τηλ. Ιατρείου 280-

582. Οικίας 242513. Κλινι ! 
κής 284060 — 284345. ]

«ΑΣΤΟΡΙΑ» ί
Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΚΙ ΔΑΣΚΑΛΑ ΤΟΥ ΜΠΑΝΙΟΥ ?

Αλβάρο Βιτάλη <
■lUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIKIllllllllllllllHlllllllllllltllllllllKllllIllllIlllliimiiinHiiiHiniiHinijni 8

«ΑΠΟΛΛΩΝ» β
Τηλ. 223395 3

Οι πιο τρελλοί κωμικοί της εποχής μας και πάλι όλοι μαζί ί 
στην τελευταία τους δημιουργία. π

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΣΑΡΛΩ ΘΕΟΤΡΕΛΛΟΙ ΦΑΝΤΑΡΟΙ f

MiuiumiMuimiuwiuiuffliiiiiiiimiiiiimiiiiiitiiiiiiiim

λ «ΚΡΟΝΟΣ»
Η μεγαλύτερη υπερπαραγωγή του αιώνα.

Μια ταινία που περιμένατε μικροί και μεγάλοι.
Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ No 3 

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΤΖΕΝΤΑΙ
Κατάλληλο — Α' Προβολή

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων 5—7,30—1Ό

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. 

ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΞΙΦΟΣ 
Με τους Ρικ Έντουαρτς — Τάνια Ρόμπερτ I

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

«ΟΙΝΟΠΟΙΊΑ ΛΑΤΩ» ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΛΑΚΗ Α.ΒΈ.Ε

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1983 (3η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΙΣ)

Διοχ)ρΐ0Ίς 1)1—31)12)83 Διαχ)σις 1)1—31)12)82 ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. ΚΕΦΑΛΑΙΑ

.«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ. μ.

ΟΙ 3 ΚΕΡΑΥΝΟΙ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΕΩΣ
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ»

aiUlUUIUIIUHilNUttUIUIUIUIIIIIIIIIIIHillllllllllllllllllllllllUlllllllUUIIUlimiUllUllilllllll
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Mtq κολοσσιαία, δημιουργία εκπληκτικής σκηνοθεσίας 
σε θέαμα, σε δράση, σε περιπέτεια.

ΘΟΡ Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ
Με τον Κονροντ Νϊκολς

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ» I
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ < I

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» ■;
Ώρα ενάρξεως 8 μ. u. J1

Η ΑΝΗΨΙΑ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΜΠΕΓΚΙΝ
Λειτουργεί υπό via διεύθυνση με ταινίες Α’ Προβολής

ΓΝΩΡΙΣΤΕ

ΤΙΣ ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ:
1) Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ μαλακό, δρχ. 38.

2) Φυτίνη, 800 γραμ., δρχ. 183.

3) Πυκνός χυμός πορτοκάλι Βαθυπέτρου δρχ. 73.

4) ΟΜΟ 24άρι, μεσαίο, δρχ. 61.

5) ΑΖΑΧ τζαμιών, 400 γραμ., δρχ. 42.

6) Βελαπάν, Σαμπουάν, δρχ. 188.

7) ΝΕΣ ΚΑΦΕ των 50 γραμ., δρχ. 140.

8) Πολλές ΛΑΜΠΑΔΕΣ σε καλές τιμές και ΒΑΦΕΣ 
ΑΥΓΩΝ.

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΚΙΝΙΦΟΣ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τηλ. 2347S2

27 — 28 — 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή

Η ΓΩΓΩ ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗ 
παρουσιάζει 

την επιτυχία των Αθηνών 

ΧΑΜΑΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Πρωταγωνιστούν: 

— ΜΕΛΠΩ ΖΑΡΟΚΩΣΤΑ 

— ΡΙΚΑ ΣΗΦΑΚΗ

— ΑΛΕΚΑ

— ΑΝΑΣΤ.

— ΦΡΟΣ.

ΜΑΚΡΗ

ΜΠΑΣΣΑ 

ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΟΥ
— Β. ΠΥΡΙΝΗΣ

I Άρχισε η προπώληση

των εισιτηρίων.
"*μ***λ****,-Ν’,****>ι*λ*>ιι***ΜΜ»**«ΜΜ»^^

ΤΕΛΕΣΙΣ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρη και πα,ππού

ΓΕΩΡΓΙΟ ΝΕΟΝΑΚΗ
Συντ)χον Ιρτρόν — Ετών 83

που πέθανϊ στην Αθήνα, κηδεύσομε προχθές εις τ& χωριογ 
Καμάρες Πυργιωτίσσης.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Αικατερίνη Νεονάκη, Βύρων και 
Μαρίνο Νεονόκη, Στέλλα και Ευόγγειλος Αγγέλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί φυγγεγιεΐς.

Αισχ)0Ης 1)1—31)11.2)83 Δια·χ)σις 1)1—31)12)82
Α. ΠΑΓΙΟ

Οιιικόπεδα
Κτίρια Ν.Δ. 849)78

Αποσβ. αξία
27.022.977
7.204.139

5.836.831

19.818.838
26.672.977
5.070.301

5.836.831

21.602.676

Μεταφορικά μέθα' 
Απασβ. αξία

909.446
104.312 805.134

909.446
26.378 883.068

Μΐταφορ. μέσα Ν.Δ. 849)78 
Αποσβ. αξία

248.102
11H.538 136.564

248.102
81.767 166/335

Μεταφορ. μέοα Ν.Δ. 1)116)82 
Αποσβ. αξία

1.313.960
382.792 931.168

1.313.960
120.000 1.193.960

Μηχανήματα
Μηχανήματα Ν.Δ. 849)78

Αποσβ. αξία
13.226.497
7.282.410

715.000

5.944.087
13.226.497
5.453.288

715.000

7.773.209

Έπιπλα και Σκεύη 
Αποσβ. αξία

374.803
99.642 275.161

374.803
64.682 310.1'21

Μηχανήματα Ν.Δ. 1262)82 
Αποσβ. αξία

494.443
27.788 466.655

—·
—

Είδη Συσκ)σίας παρά τρίτρις
Είδη Συσκευασίας

Αποσβ. αξία
12.128.531
4.699.516

3.285.391

7.429.015
9.541.323
2.791.254

3.155.419

6.750.069

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Μετοχικό Κεφάλαιο 
Τακτίκο Αποθ’εματικό 
Από θεματικό επενδ. Ν.

Β. ΑΠΑΙΤΗΤΟ

. 849)78

Χρεωπιστωταί (Πισσωτοί) 
Γραμμάτια πληρωτέα
ΤράπΕζοί'
Εγγυοδοσίαι υλικψν Συσκ)σίας
Κρατήσεις υπέρ τρίτων 
Προβλέψεις εξόδων παραγωγής 
Προβλέψεις Επιτρ. Ν. 2190)20 
Προβλέψεις Γενικών εξόδων 
Μερίσματα πληρωτ. μετά φόρου

67.72®. ©00
919.579

1.112.013 69.751.592

67.720.000
436.945

1.686.000

43.849.239 35.551.570
8.500.000 9.000.000

23.391.334 20.935.932
3,285.391 3.155.419
1.459.170 486.752

56.012 31.090
61.978 61.278
80.232 42.814

8.611.166 89 293822 3.523.464

69.842.945

72.788,319

Έτοιμα προ ϊ όντα 
Πρώτοι ύλαι 
Εμπορεύματα
Αναλώσιμα _είδη φάρμακα 
Χριειωπιοτώταί ίχρεύαταή 
Γραμμάτια Διαμ)ντα 
Παραγγελίαι εξωτερικού 
Φόροι υπεραξίας

Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

755.370 
26.217.364 
80.360.173 
3.078.215 

13.273.291
449.374 

2.048.718
827.757

905.398 
14.681.764 
65.603.777 
1.969.190 
5.635.672

449.374 
2.848.636

827.757

Ταμείο
Καταθέσεις όφεως

5.928.388
462.920

1.282.197
40.811

159.045.414 142.631.264 159.Q45.414 142.631.264

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1983

Διαχίφκ 1)1—31)12)83 Διοχ)σις 1)1—31)12)82
Τόκοι Τραπεζών
Μισθοί
Εργοδ. εισφορά ί μισθών
Μεταφορικά
Συντήρηοις κ.λ.π. Αυτ)των
Τ.Τ.Τ.
Διάφορα
Διαφημίαεις

Φόροι Δημοσίου μη εκπεοτέοι

ΔΙΑΘΕΣΙΣ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ

1. Δισ Τακτικό Αποθεματικό
2. ΔΓ Απο6)τγκο επενδ. Ν. 849)78
3. Δια Μερίσματα μετά φάρου

Διαχ)σις 1)1—31)12)82Διαχ)σις 1)1—31)12)83

1.894.754
968.747
221.063

1.742.474
238.374
160.247
409.569
309.627 5.944.854

3.064.293
844.051
160.317
594.629
308.591
130.695
519.326
272.468 5.894.370

Μικτό κέρδος εκ πωλήσεως 
εμπορευμάτων
Μιικτό κέρδος εκ πωλήσεως 
προΤόντων
Διάφορα έσοδα

140.264 901.670

482.634
558.890

8.911.1166 9.652.690■ν

185.445

3.523.464 3.708.9Q9
. -ί

15.737.808 10.504.949
= = = = SX

9353.599

6.384 209

14.737.808

4.994.541

4.571.035
939.373

10.504.949

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Μιχολάκης Δημήτρι«ς Ο Διευ&ύνων Σύμβουλος

Μιχαλάκης Εμμανβυήλ
Ο Λογιστής 

Φρουδάκης Ευάγγελος
ft
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Τί είναι Λ Aino3i>jxia
καί πώς άντιρ-ετωπίζεται

ευσυγκίνητες.είναι

Αυτ)των — Σκαφών — ΜοτΟ

ΚΕΡΑΤΙΤΙΔΕΣΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΒΟΗΘΕΙΑΠΤΩΣΗ ΔΟΛΛΑΡΙΟΥ

ΑΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ μέρα το -πρωΐ οι τιμές

χρυσού

Λ. Εθν. Αντιστάσεως

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Δέχεται: το
πρωί 5—8 το απόγευμα

κα ι επί

3 (θα

*22423

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

το

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

1)
2)
3)
4)

όσο 
ντες 
στεί

<ρν 
να 
Ύα 
ιχττ’

6ει 
ναι.
ένα 
ττιο

Επίσης ττιο επιρρεπείς είναι 
οι γυναίκες στη λιποθυμία, κα

λαριου στις 
ταγαρές της 

Αντίθετα 
παρουσίασε

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος 

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

«ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
Γ. ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ

του Δο 
χρήμα­

Πιο συχνά λιποθυμούν οι γυ 
Υαικες οπτό τους άντρες. Κι αυ 
τό οφείλεται τόσο βτο γεγονός

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

αριθ. 7951667 λογαριασμό για 
το σκοπό αυτό.

Σάββατο 9—12 Λ.μ.
Τηλ. «πιρΒίου κμτ οποίας 
286536.

κυριοτερες 
Ευρώπης.

η τιμή του 
άνοδο.

τούν από όλους εμάς τους 
λάνθρωιπους Ηρακλειώτες 
τους βοηθήσομε. Στο Ταχ. 
μιευτήριο έχουν ανοίξει τον

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρουργός 

Οδοντίατρος

του. Συν&ργάζειται μ* 
Ιόιοτπικιό ΝίαϊΒτπήριο 
6ος Περωνυμάκη .

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

ένα είδος ζάλης, αν δε εί 
πολύ περιορισμένη, νιώθει 
είδος ζάλης, αν δε είναι 

εκτεταμένης τότε επέρχεται και σε αιτίες και τταράγο 
ιτοι/ δεν έχουν διευκρινι 
ακόμα.

ΛΟΝΔΙΝΟ 18 (ΑΠΕ— 
ΗΝ. ΤΥΠΟΣ) — 

Νέα μείωση παρουσίασαν ση

Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οικίας >42- 
•74.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
«ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)(ός

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλοτ. Κοονάρου — 1888 γωνία)

25ης Αυγοΰστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

Γ ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός Σχεδίου
Στη θέρισσο εντός ζώνης 900 τ.μ., ευκα>>Ια.
Στο Σκαλάνι 15 στρέμ. 4.000 κουρμούλες σε 2 δρόμους.
Στο KRETA BEACH επί δρόμου, 3 στρ., 4 στρεμ., 5 στρ.
Στο Σκαλάνι 15 στρ. 4000 κορμούλες με 2 δρόμους.

Δ ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός Ηρακλείου

Τηλ. ιατρτΛο: 287283, οι 
κίο: 241184, για ραντκ- 
βσίτ 241689, κλινική: 
284080.

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασχευοπούλου 117, έ­
ναντι Παναγίτοας Μαστα 
μπά.

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ-

ΜΓΓΑΞΑΚΗΣ 
«ΜΜΑΝΟΥΗΛ

Αδικός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 22548·

εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός Μπιζσνίου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρκίου: 
σηιΤιοά ΦΊ1911

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ν ευροχειρουργός
Επιμελητής

Ββνιζ&λΒίου Νοσοκομείου 
Δέχεται Βιάννσυ 1 Πλατ. 
Κορνάορυ (πάνω αιπό το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πρωί 8—9.30

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μαιευτήρας Χειρουργός

Γυναικολόγος 
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρεως 12.
Πρωί 8—9.30 μβ ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Αϊτό 
γικυμα 5—8 «λην Σάββα

(απέναντι από τα δέματα Ολυμπιακής) 

Τώρα την Μ. Εβδομάδα 

απολαύστε το Ούζο σας

ή το ποτό σας, 

με μεγάλη ποικιλία θαλασσινών.

Σας περιμένουμε.

Σ Κ I Ν A Ρ I Α 
BEACH —HOTEL 

Απολαύστε τις διακοπές σας 
με πλήρες ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ πρόγραμμα. 

Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά 

στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου 

Ρεθύμνης.

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ.

Γραφείο στο Ρέθυμνο 
οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21 

Ί ηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282

ΠΕΡΙΚΥΚΛΩΜΕΝΗ ΑΠΟ ΣΤΡΑΤΟ 
Η ΒΡΕΤΤΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΣΤΗ ΛΙΒΥΗ

ΛΟΝΔΙΝΟ 18 (ΑΠΕ ΗΝ. । 
ΤΥΠΟΣ)— Λίβυοι στρατιώτες 
περιικύκλωσαν την Βρεταννιική 
Πμισιβεία στην Τρίπολη της Λι 
βύης, στην οποία βρίσκονται 
18 διπλωμάτες, προειδοποιών­
τας με αυίτάν τον τρόπο το Λο 
νδίινο να αποφύγιει την ενσβο 
λή στην Λ,ιβυκή Πρεσβεία.

Αξιωμοτούχος του Βρεταννι 
κού Υπουργείου εξωτερικών δή 
λωσιε ότι εστάλη διαμαρτυρία 
στην Λιβύη για την ενέργεια 
αυτή σε βάρος της Πρεσβείας 
της χώρας του.

'Οπως αετέδωκχε το Λιβυκό 
ειδησεογραφικό πρακτορείο ζη 
τήϋήκε από τον Βρίοταιννό πρε 
σβευιτή στην Λιβύη, Όλιβερ 
ΜαΤλς, να αρθεί η; πολιορκία 
της Λιβυκής Πρεσβείας στο Λο 
νδίινο, ενώ η σύζυγός του σε 
τηλεφωνική, συνέντευξη της α

Υαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Οικόπεδο για αντιπαροχή 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.

Ειδικότερα οι σημερινές τι­
μές ανοίγματος του δολλαριου 
διαμορφώθηκαν ως εξής:

Φρανκφούρτη: 2.6355 Γερμ. 
Μάρκα (2,637)

Ζυρίχη: 2,1862 Ελβετ. 
Φραγκα (2,1885)

Μιλάνο: 1.6030 Λιρεττες (1. 
631,25)

Στο Λονδίνο η αντιστοιχία 
—Λίρας— Δολλαριου ήταν ση 
μέρα το πρωί 1.4230 (1,4205)

Η τιμή του χρυσού ήταν ση 
μέρα το πρωί στο Λονδίνο 381. 
00 Δολλάρια την Ουγγια 
(380,25) στην Ζυρίχη 381,50 
(380 50).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή; στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- 
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ, 287685 — 286505.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 7 — Τηλ. 243865 — 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Α. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Κέντρο πόλεως 50 μέτρα από πλατεία Κορνάρου,
47 τ.μ. Ρ' όροφος τιμή 1.750.000
57 τ.μ. β’ όροφος.

ΠΑΤΕΛΛΕΣ
53 τ.μ. α' όροφος

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ — ΘΕΡ1ΣΣΟΣ
Κοντά στη στάση λεωφορείου, σε Παιδικό Σταθμό και
Γ υμνάσια
50 τ.μ. Α' και Β' όροφος
72 τ.μ. Γ' όροφος
74 τ.μ. Β' όροφος, 80 τ.μ·., 86 τ.μ. Α’, Β’, Γ' όροφ.

ΔΕΚΤΑ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΑ
50 τ.μ. δ' όροφος και 45 τ.μ. ε' όροφος στη 1821. Ευκοι 

ρία. 29 τ.μ. και 36 τ.μ. α' όροφος, Λ. Καλοκαιρινού.
Β' ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός Ηρακλείου — εντός σχεδίου

1)
3)
7)

8)

9)

Κοντά στην πλατεία Κορνάρου 200 τ.μ. 25.000 το τ.μ.
Επί της Βικέλα 160 τ.μ. 30.000 το τ.μ.
Στη θέρισσο σε καταπληκτική τοποθεσία, 488 τ.μ.

12.000 το τ.μ. Ευκαιρία.
Στο Ατσαλένιο 235 τ.μ. κοντά στην πλατεία, 13.000 το 
τ.μ. Ευκαιρία

Στον Πόρο σε πανοραμική τοποθεσία 300 τ.μ. 16.000 
το τ.μ.

10) Στην Κοραή κοντά στην Ιδομενέως, 72 τ.μ.

Γούρνες 600 τ.μ. 1.000.000, 1200 τ.μ. 1.800.000
Κόκκινη 4 στρ. 5.000.000
Γούβες 3700 τ.μ. επί εθνικού, πρόσοψη, 3.500.000
Ανάληψη Χερσονήσου 5 στρ. 4.000.000 και 2 στρ. 1.600.000 
Ανισαράς από 1.5 στρ. μέχρι και 8 στρ. 1200 το τ.μ.
Πισκοπιανό, αμφιθεατρικό επί δρόμου 1400 τ.μ. 1500 δρχ. 
το τ.μ.
Λιμήν Χερσονήσου 500 τ.μ. εντός σχεδίου 40ο)ο κάλυψη 
8000 το τ.μ. 300 τ.μ. 70ο)ο κάλυψη 10.000 το τ.μ.
Λιμήν Χερσονήσου 280 τ.μ. κάλυψη 70ο)ο 10.000 το μ.

________________

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. 
Τηλ.: 289296 — 235118

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σ€ πολυκατοικία Λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ. 
Έβανς 69. γ' όροφος, τηλ. 235-612

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

νέφερε άτι η κατοικία τους υιθϊ 
Τρίπολη φρουρβίτιαι.

Στο μεταξύ το Λιβυϊκό υπουρ 
γείο εξωτερικών σε ανακοίνω­
σή του υπενθίιμυσε ότι η πιθανή 
έφοδος στην Αιβμκή Πριεσιβεία 
δεν θα μείνει αναπάντητη απο 
το Λιβυκό λαό που ξόρκι να εκ 
δικείιται. . ,

Υπκνθιιμίζ^ται ότι η BipMav- 
,νέα είχε αναγνωρίσει την οι 
πλωματική ιδιότιητα σε 22 άτο 
μα στην Λιβική Πρεσιβεία, αλ 
λά τον περασμένο Μάρτιο ομά 
δα Λιβύων «φοι·τηιτώιν» όήλο>- 
σαν ότι είχαν αναλάβει υπηρε­
σία συ αυτή, με . αποτέΛίεισιμμ 
να μην είναι γνωστό αιν οι δι 
πλωμάτες παραμένουν υπεύθυ­
νοι των υποθέσεων της Πρε­
σβείας, ανέφερε πηγή του Βριε 
τάιινικού υπουργείου εξωίτερι-» 
κών.

Είναι ο' Ιτχρκννος Γιάννης 
Καλτσάς που χρειάζεται την 
βοήθεια μας. Πρέστει να χειρου 
ργη,θεί στην Αθήνα και οι γο­
νείς του δ®ν έχουν τα χρήματα 
που απαιτούνται για την εγχεί 
ρηιση. Έχουν 6 παιδιά ,μιε πολ­
λές οίιΚΌνομ,ικές δυσκολίες. Ζη

Η λιποθυμία είναι μια παρο 
δική απώλεια "rwy αισθήσεων 
που έχει για αιτία της, την 
επίσης παροδική έλλειψη αι 
μάτωσης του εγκεφάλου.
ΟταΜ ο εγκέφαλος δεν πάρει 

την κανονική ποσότητα αψατος 
που του χρειάζεται /ια να λει 
τουργήσει κανονικά, τότε, ocv 
μεν η έλλειψη αυτή αιμάτωσης 
είναι πολύ περιορισμένη, .ιω 

η λιποθυμία.
Και κστα τη λιποθυμία, ο άρ 

ρωστος χάνει τις αισθήσεις του 
και μαζί μ αυτές φυσικά και 
την αίσθηση ισορροπίας, γι 
αυτό και πέφτει στο έδαφος, 
στον χώρο γενικά, που θα βρε 
θεί κατά τη στιγμή της λίπο- 
βυμ ί ας.

Οι αιτίες που μπορεί να προ 
καλέσουν αυτήν την ανεπάρκεια 
στην αιμάτωση του εγκεφάλου, 
είναι πολλές και ποικίλες.

Ετσι μποοει να παρουσισοβει 
αυτό το φαινόμενό μετά απο 
κάποια έντονη συγκίνηση, μετά 
από έναν αρκετό έντονο πόνο, 
από φόβο καθώς και από μια 
απότομη μετακίνηση χαι ειδικά 
από την οριζόντια θέση στην ό 
όρθια θέση, στην κάθετη δηλα 
δή.

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΑΗΣ

ΓναΒοχΒίρουργός
τ. Αέκτιαρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο του 
στην οδό Χ’Μιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Λασκαλο 
γιάννη μόνο γιναθοχΒν· 
ρουργιικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγιευμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρεία»» 225104 Η 
ράκλειο.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω· άκρων 
δι’ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκόμε! 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός.Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

Δρ. Π.Γ.
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ 
Γναθοχειρουργός

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο μετά από 
ΐΟετή θητεία στην Γνάθο 
χειρουργική Κλινική του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, 
και δέχεται στο Ιατρείο 
του X" Μιχάλη Γιάνναρη 
7, στην Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη, μόνο Γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά. 
Τηλ. Ιατρείου: 225104, 
Οικίας: 243720.

Φυσικά, λιποθυμίες μπορεί 
να παρουσιασθουν σε κάθε άτο 
μο. Ωστόσο πιο συχνά, παρου 
σιάζονται σε άτομα εξασθενημέ 
να, σε άτομα με ακατάλληλη δι 
«τροφή, ή σε άτομα που κάιτοιο 
νόσημα τα έχει ταλαιπωρήσει 
κι έχει αξασθενήσει τον οργανι 
σμό τους.

ΟΛΕΣ οι κερατίτιδες, ανε 
ξαρτητα από τις αιτίες που τις 
προκαλουν, έχουν ένα κοινο χα 
ρακτηριστικο ατην αρχική, οξεί 
<χ τους φάση, τον έντονο πόνο. 
Και μαζί μ αυτόν, συνήθως, υ 
πάρχουν και μερικά άλλα χαρα 
κτηριστικα συμπτώματα, όπως 
η δακρύρροια, η φωτοφοβία (η 
έντονη δηλαδη ενόχληση, όταν 
στο μάτι πέσει φως) και στον 
σπασμό των βλεφάρων που πα 
ρουσιαζεται ανακλαστικά, όταν 
κάτι ενοχλήσει το μάτι, που εί 
ναι δηλαδη μια μορφή βίαιης α 
μυντικης αντίδρασης του ματιού 
Κι αν κοιτάξει κανείς προσεκτι 
κά το μάτι, θα διαπιστώσει την 
ύπαρξη μιας κόκκινης στεφάνης 
(«περικεράτιος άλως» οπτοκαλεί 
ται στην ιατρική).

Οι τραυματικές κερ<»τίτιδες 
μπορεί να προκληθουν από ο 
ποιονδήποτε τραυματισμό του 
βολβού του ματιού. Και αυτός 
ο τραυματισμός μπορεί να εί 
ναι πολύ μικρός και πολύ επι 
φοτνειακός, οπότε κι η κερατίτι 
δα που θα παρουσιαστεί θα εί 
ναι ανάλογα περιορισμένη, αλ­
λά μπορεί να φτάνει και σε με 
γάλη —σχετικά φυσικά—έκτα 
ση και βάθος.

Σαν τ,ραυμοΠκές επίσης κε­
ρατίτιδες, θεωρούνται κι εκεί 
νες που οφείλοναι σε έγκαυμα

κΛΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μίου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε­
ρινώς εις το Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. Ιατρείου 243399 
Τηλ. Οικίας 289769

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (
Παιδίατρος <

Δέχεται στό Ιατρείο του ! 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ( 
you 1, 1ος όροφος (πά- < 
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- ; 
νά από 8—11,30 π.μ. και < 
β—8,30 μ.μ. εκτός απο- ( 
γεύματος Σαββάτου.

Τηλ. Ιατρείου 225890 !» Οικίας 232478 ' 

1
 ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ (, 

Χειρουργός — <;
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν) μίου 1 i

BOLOGNA !;

Δέχεται καθημερινώς εις ]> 
το ιατρείο του (8—1 < ( 
και 7—9) Οεσσαλονίαης !;

1 (έναντι ΑρχιειπσκοΛής) (ι 
Ηράκλειο —Κρήτης. ι ( 
Τηλ. ιατρείου 243999 ] *

οικίας 289769 ],

; > ΓΙΑΝΝΗΣ ; >
;; ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ ;;

; * Γυναικολόγος ('

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε 
κεντρικό υποκατάστημα 

(με πληρη σειρά των 
προϊόντων της) επί 

της σδού Κανδανου 93, 
όπισθεν Γηπέδου Ο.Φ.Η.

Τηλ 288742

τά διάρκεια της έμ,μυνης ρύσης 
(περιόδου) ίσως yiorrt η σχετι 
κή απώλεια αίματος επηρεάζει 
ως κάποιο όριο και την κανόνι 
κή αιμάτωση τον εγκεφάλου, χω 
ρίς ωστόσο αιυτό να θεωρείται 
και αναμφισβήτητο.

Η λιποθυμία μπορεί να πα 
ρουσιαστει είτε εντελώς ξαφνι 
κά—όπως στην περίπτωση κά 
ποιου κτυπήματος που έχει προ 
καλέσει έναν εξαιρετικά έντονο 
πόνο—είτε και να εμφανισβεί 
σαν το επιστέγασμα μιας σει 
ράς προδρόμων συμπτωμάτων, 
που τελικά καταλήγουν στη λι 
ποθυμία. Και τα πιο συνηθισμέ 
να τέτοια συμπτώματα ττου προ 
ηγούνται οπτό τη λιποθυμία εί 

τ«, είτε από χημικές αιτίες, 
είτε οστό φυσικές, καθώς κι ε 
κείνες που οφείλονται σε υπέρ 
ριώδεις ακτίνες.

Γι αυτό κι είναι απαραι 
τητο, στις περιπτώσεις ηλιοθε 
ροπτείας και γενικότερα κάπως 
παρατεταμένης παραμονής στον 
ήλιο, να φορά κανείς σκούρα γυ 
αλιά.

Σκούρα επίσης γυαλια θα πρέ 
πει να φορά όταν εκτίθεται στις 
ακτινοβολίες λυχνίας χαλαζιού.

Οι μολυσματικές κερατίτιδες 
έχουν άμεση συνήθως σχέση 
μ® τις επιπεφυκίτιδες.
Ωστόσο πολλές φορές μπορεί 
να προκληθουν από διάφορους ι 
ους. Και μια τέτοια μορφή κε 
ρατίτιδας, είναι η «ερπητικη», 
που μάλιστα δίνει ένα χαρακτη 
ρισηκο σχήμα με τις εξελκώ 
σεις που δημιουργεί, ίου μοιά 
ζει πολύ με κλαδί δέντρου γι 
αυτό και την χαρακτηρίζουν 
σαν «δενδροειδή ερπητικη κερά 
τίτιδα».

Τις κερατίτιδες μπορεί να 
τις προκαλεσει οποιοσδήποτε 
παθογόνος μικροοργανισμός. Πι 
ο συχνά, όμως, τις προκαλει ο 
πνευμονιόκοκκος. '

Στις κεραητιδεε, όταν οστοφ- 
ραχβεί ο δακρυικός πόρος, ιμπο 
ρει να παρουσιαστεί ένα έλκος 
που έχει πύον.

Μερικές ψαρές, οι κερατίτι 
δες ποορουσιαζουν αυτόματη ία 
ση. Οστόσο ποτέ, δεν θα πρε 
πει να περιμένει κάνεις ίμια τέ 
τοια μορφή ουλής, που έχει για 
συνέπεια να δημιουργηθει μια 
θόλωση, που μειώνει σε σημαντι 
κο βαθμό την οξύτητα της όοα- 
σης.

Αλλά υπάρχει και το χειρρτε 
ρο. Υπάρχει δηλαδη η πίθανοτη 
τα —που κάβε άλλο παρα μη 
δαμινη είναι—να προχωρήσει 
το έλκος σε βάθος, με συνέπεια 
να διατρυπήσει τον κερατοειδη 
χιτώνα. Καισε μια τέτοια περί 
πτώση, η συνέπεια μτΠορει να 
είναι τροήτικη, γιοκι μπορεί να 
χρειαστεί να γίνει εξόρυξη του 
ματιού.

Ετσι μόλις παρουσιαστεί η 
παραμικρή υποψία για κερατίτι 
δα. θα πρέπει να καταφύγει κα 
νείς στοά γιστρο —τον οφθα 
λμίατρο—που θα αναλαβει υ 
πεύβυνα τη θεραπεία της.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΠΑΝΝΑΚΑΚΜΧ

χειρουργός
Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργοστήρι- 
ον παθήσεων —τοΛ ώ- 
τός— έλεγχος βορυκο'Γ 
ας παιδιών καί ένηλίκων.

ναι η αίσθηση μιας ζάλης, μι 
ας έντονης, αδυναμίας, σκοτο 
δίνης, αίσθηση κάποιου ακαθο 
ριστου θορύβου, σαν ενα είδος 
βουίσματος (εμβοης) των αυτί 
ών και μια αίσθηση μουδιάσμα 
τος στα άκρα, στα χέρια δηλα 
δη και στα πόδια.

Μερικές μάλιστα φορές—ό­
ταν η ανεπάρκεια στην αιιμάτω 
ση του εγκεφάλου είναι μικρή 
—μπορεί να περιοριστεί σ αυ 
τά. Και μερικές άλλες φορές, η 
λιποθυμία επέρχεται τόσο Οπό 
τοίμκχ, ώστε ο άρρωστος δεν 
προλαμβάνει να νιώσει '.ανένα 
αίσθηιμα και πέφτει στο έδα
φος. Το προσωπείο rrou έχει ο 
λιποθυμισμένος είναι αρκετά χα 
ρακτηριστικο, ιδίως δε, είναι ε 
νΤυπωσιακά χλωμό το πρόσω 
πότου.

Μετά από μερικες στιγμές, 
που το βλέμα του γίνεται απλα 
νές. τα μάτια του κλείνουν. Κι 
αν ανασηκώσει κάνεις τα βλέ 
φαρα του, θα διαπιστώσει ότι 
οι κόρες των ματιών είναι διευ 
ρυσμένες και δεν αντιδρούν στο 
φως, ενω τα χέρια του αι τα 
πόδια είναι παγωμένα.

Μερικές Φορές ολόκληρο το 
σώμα που είναι καλυμμένο από 
ίδρωτα, οι φλέβες δεν διακρίνο 
νται και ο σφυγμός δύσκολα γί 
νεται αντιληπτός. Η αναπνοή 
είναι άτονη και αοαιή.
Σ αυτήν την κατάσταση ο άρ 

ρωστος μπορεί να παραιμείνει α 
πό λίγα λεπτά—ένα ως δυο—■ 
μπορεί όμως να παραμείνει σε 
πιο βαριές περιπτώσεις και 
για πολύ μεγάλα χρονικά δια 
στήματα.

Η αντιμετώπιση της λιποθυ 
μίας δεν είναι δύσκολη. Τοπρω 
το που θα ποέπει να κάνει κα 
νείς είναι να 'ξεσφίξει όλα τα 
ρούχα του αρρώστου και ειδικά 
όσα σφίγγουν το λαιμό ναι το 
στήθος. Μετά τοποθετούμε τον 
άρρωστο σε τέτοια θέση, ώστε 
το κεφάλι του να βρίσκεται κά 
πως πιο χαμηλα από τα πόδια. 
Αν η λιποθυμία συνέβη σε κλει 
στό χώρο, ανοίγουμε τα παρά 
βυρα και τον τοποθετούμε σε 
τέτοια θέση στο δωμάτιο ώστε 
να μπορεί να παίρνει •.αθαρο 
αέρα. Ομως θα ποέπει να τον 
σκεπάσουμε καλα και κυρίως 
θα ποέπει να του ζεστάνουμε 
τα χέρια και τα πόδια (μια θε 
ρμφφόρα σ αυτές τις περιπτώ 
σεις είνορ πολύτιμη) ενω πα 
ράλλ-ηλα θα πρέπει να του τρί 
βουμε ελαφρά το κεφάλι το 
μέτωπο και το στήθος μ ένα πα 
νάκι βουτηγμένο σε κρύο νερό.

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

Μετεκπαιδευθείς στα ανα 
πνευστικά νοσήματα πα­
ρά κα9ηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβοϋ 1,15—2,15 μεσ., 
6—8 απόγ.

I
 ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ j! 

Χειρ«υργος Ορθοπεδικός (> 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- ; I 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις <[ 
τον Καθηγητήν WAGNER (> 
Τ. Επιμελητής Πανεπιστη- <( 

μίου Νυρεμβέργης. ! [ 
Επέστρεψε και δέχεται εις ] > 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε <) 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το Φαρ- ; ( 
μακείον Ποπαχατζάκη). 
Καθημερινώς ·—10 και ]» 
5—8. Σάββατό 9—1.

Τηλ. Ιατρείου 241741. ]·
Τηλ. Οικίας 244368. 1 ί1—25 <’
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ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
λάριν γνωριμίας θα διαθέσουμε σε ειδική τιμή για λίγες μέρες και σε περιο 
ρισμένο αριθμό μηχανών, το γνωστό Ιταλικού τύπου σύνθετο Γεωργικό 
μηχάνημα ΜΤΖ)1000 DIESEL στη νέα του μορφή.

motozappa

ΜΤΖ/1000
ΜΤΖ/1000/4

Το νέο 
τη φρέζα

μηχάνημα με μικρότερο όγκο και με βάρος μόνο 95 κιλά με 
είναι το ελαφρότερο ντηζελοκίνητο σκαπτικό μηχάνημα του κό 

σμου. Ένα μηχάνημα που μηδενίζει το κόστος του σκαψίματος και που με 
τα κατάλληλα εξαρτήματα κάνει όλες τις δουλειές του αγρότη.

Κατάλληλο για όλα τα εδάφη και για όλες τις καλλιέργειες, το μηχάνημα 
αυτό καταξιώνει τον αγρότη και κυρίως τον αγρότη της Κρήτης. Δανειοδο 
τείται από την ΑΤΕ και επιδοτείται από το Υπουργείο Γεωργίας.

Επωφεληθείτε από την προσφορά μας.
ρ Γ. ΚΥΔΩΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
Εργοστάσιο συναρμολ. Βιομηχ. Περιοχή Ηρακλείου, τηλ. 235563 

Έκθεση — ανταλλακτικά, Πλ. Κορνάρου 26, τηλ. 281702.

κάνε τα ναύλα σου κεφαλαίο
» ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ 8 ΜΗΝΩΝ

ΝΕΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ 
ΜΕ 2 ΑΥΤΟΜΑΤΕΣ ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ

ΑΝΕΒΑΙΝΕΙ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΝΗΦΟΡΑ H ■ ι ι

ΤΙΜΗ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ
39 900

Και μόνο 10.000 Δρχ. προκαταβολή.

Αντ/πος ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΗΣ
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 39, ΤΗΛ.. 232964

Η Ενορία Αγ. Τίτου θυρμώ 
ευχαριστεί τους κάτωθι δωρη­
τές για τα αντίστοιχα ποσά που 
πρόσφεραν:

α) Στα έργ« του Ναού
— κ. Ειρήνη Ταλιαντζή δρχ. 
2000.
— κ. Αναστασία Παπαδάικη, 
δρχ 3000
— κ. ΦωΤεινή Κοζ,ύρη δρχ. 
1000
— κ. Αθανάσιο Μαθιοτδάκη 
δρχ. 1000
— κ. Μανόλη και Χρυσούλα 
Πιαπούτσάκη δρχ. 3000
— κ. Μαρία Τξαρουσάκη δρχ ' 
3000 ' ι

ΔΙΣΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»

— κ. Ειιιμ. Χειλοδάκη 
4000
— κ. Αθαν. Αργυρό δρχ 
— Κ. Βικτωρία Τζώρτζη 
2000

δρχ.

5000 
δρχ.

— κ. Νικ. Στιαιμιατάκη δρχ 500 
— κ. Ιωάννα Φιοράκη δρ. 5000 
εις μνήμην ταυ συζύγου της 
Εμμαν.

|1) Στο Κέντρο Νεότητας
— κ. Ματθαίο Σολακάκη δρχ. 
5000
— κ. Φρίξο Νικολείτάκη δρχ;' 
1000

— κ. Νιικ. Γερμανάκη δρχ 1000 
— κ. Νίκη Γιανναδάκη δρχ 
1000
— κ. Ιωάννη Κοσμαδάκη δρχ. 
1000
— κ. Χρυσούλα Παπουτσάκη
δρχ. 2000
— κ. Αθαν. Αργυρό δρχ
—■ κ. Νιικ. 
1000
— κ. Κώστα 
1000
— Κλινική 
5000.

Σταμίαιτώκη

ΜπΟτοίνάκη

ΑισΙκληΛίοίΟ'

5000 
δρχ.

&ΡΖ·

δρΖ·

γ) Στο Ταμείο Αγάπης
— κ. Κων. Αργυράκη· δρχ 5000

— Αφές Γεωργ ία Δ άλμα, και Ε 
λένη Αγκριθαράκη δρχ. 5000, 
εις μνήμην του αδελφού τους 
Ανδρέου Αγγριθαράκη.
— κ. Αναστασία Καρύδη δρτ/. 
2000
— κ. Γθώργ. Βλαστό δρχ 2000
— κ. 
2000 
— ικ. 
— δ.

Μαρία Ταιμκαλάκη δρχ.

Μαρίνα Διακάκη δρ 1000 
Αικ. Αεράκη δρχ 1000 ’ 
Ανδρ. Συμιακάκη δρχ.

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 

και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς.

Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας 

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία:

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (Με ϊ ντάνι)

2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)

3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Καλοκαιρινού 52

4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ. - Οδός 1866, αρ. 82

5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

Μετά την Ανάσταση σας περιμένουμε 

με την καθιερωμένη μαγειρίτσα 

και αρνί σούβλας.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Η ...ποιότητα στο φαγητό.

ΚΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ 
ΑΠΟΘΗΚΗ

Ενισχυτές — Κεραίες — Καλώδια 

Υλικά τηλεοράσεων, Ραδιοφώνων κ.λ.π. 

Πλατ. Κορνάρου (Παρ. Εθνικής Τραπέζης)

Τηλ. 287768 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Η ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΊ Α

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ

ΑΛΕΞ. ΦΑΡΣΑΡΗ ΚΑΙ ΣΙΑ
Έβανζ 45 — Τηλ. 284790.

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Με αρνιά κι ερίφια 

Οροπεδίου Λασιθίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μόλις παραλάβαμε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: Μετά από παράκληση φίλων του «STUDIO»

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

προσφέρει έπιπλα ποιότητας, καλές τιμές, ευκολί 
ες και δωρεάν μεταφορά με φορτηγά μας σπίτι 
σας. Σκέψου πόσα κερδίζεις χωρίς μεσάζοντες. 
Τηλ. 8651200 — 8627017 — 8677326.

ΜΗΝΑΣ ΣΙΓΑΛΑΣ
Αχαρνών 192 Αθήνα

Κατάστημα Ιατρικών και Ορθοπεδικών Ειδών 

ΟΛΥΜΠΙΑ ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

Πλ. Ay. Αικατερίνης 1—3

Τηλ.223620 — 285660 — 235940

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Παπούτσια Ορθοπεδικά, Ανατομικά, Αθλητικά, 

τσόκαρα, σε πολλά σχέδια και χρώματα 

για όλες τις ηλικίες.

ΔΙΣΚΟΙ ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ

* Σπάνιες ηχογραφήσεις από το Μεσαίωνα έως 

και τη σύγχρονη εποχή.

• Δίσκοι επί παραγγελία.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ
ΤΗΣ ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 72 Ιος ΟΡΟΦΟΣ 
(ΕΝΑΝΤΙ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΥΡΑΜΙΣΖΗΤΑ

TH BOHOEIA ΜΑΣ

ΤΗΑ. 282143

και της μουσικής, η έκθεση - παρουσίαση δίσκων της «HAR- 

MONIA MUNDI» παράτείνεΤαι μέχρι τις 5 Μα'ί'ου.

3000 εις μνήιμιην των νεκρόιν 
του.
— κ. Κατίνα Αρχαγγελάίκη δρχ 
2000

BD· 6 ft Λ

τα>ν

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

«ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»

τηιν 
μα?·

Στην Εθνική. Τράπκζα, έχει a 
νοιώθει λογαριαισιμός urt αριθ 
204)743'943—1 στον ortoio μπο 
ροήν να καταθέσουν όσιοι θέ­
λουν να βοηθήσουν.

Λεγεται Παρασκ®υή Γρήγορά 
ικη (τιο γένος Καλοικήρη) είναι 
13 χρονιών και πάσχει από Λευ 
χαιιμία. Στην Ελλόδα δειν υπά 
ρχουν δυινατόίτήτες να της γι 
νει θεραπεία, γιατί χρειάζΒται 
να γίνει .μεταμόσχευση! μυελού

— κ. Αναστασία Τω. Πετράκη 
δρχ. 2000
— κ. Κων. Μπίοτωνόκη δρχ. 
1000
— κ. Σουλτάνα Πιαρασκ·ευά δρχ 
1000
— κ. Ιωάννη Κοσμαδάκη δρχ 
2000
— Αφές Σκτουντάικη δρχ 4000 ■

Ή οικογένειαι της, ζητά 
βοήθεια της κοινωνίας

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Caravan Express Δ.ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ-Π.ΧΈΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
ΜΟΝΙΜΗ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟ τηλ.242693-242477

κατά την γνωιμάτειχτη 
γιατρών.

πιο ωραία

Μια ιδέα
για να ζούμε

---

για τελεία 
ηλεκτρικό εξοπλισμό

ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΑ
JWRI2V

Σκεφθηκατε οτ* 
μπορείτε να κάνετε 
διακοπές οπού θέλετε 
και οποτε θελετε

Στη θαλασσα 
η στο βουνο, 
το τροχοπιτο ADRIA 
θα σας δώσει την 
άνεση του δικού σας 
προσωπικού, χώρου'

/άνετος χώρος για όλη την οικογένεια
/πολυτελής και καλή κατασκευή 
/σωστά διαρυθμισμένοι χώροι

πωλούνται η ενοικιάζονται
σε σωστή τιμή και με ευκολίες πληρωμής

ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΑ- 
δείτε τα...ADMA® 

και...καλες διακοπές CANDIA BOWLING
Οδός ΗΡΑΚΛΗ

(έναντι Υποσταθμού ΔΕΗ θ’ερίσσου)

wniw-inniM
ζ... MO* 1821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ >

' 287286.

(Ζ545)

1Ζ543)

Ι(Ζ546).

θά ηλικιωμένο 
κφέρεται στέγη, 
ς. Τηλ. 232800. 

(Ζ544)
ΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης

ΓΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε- 
'θ' ^ίτι σας κερδίζετε 
Ξα φτιάχνοντας ταπισερι.

1—10
Ζ425) 
τΕΙΤΑΙ κοπεΛία γνωρίζουσα 
1 να εργαστεί ως BAR - 
ν' . „ «ΜΛΓΤΚ . RAKSNACK - BAR 
ν ^ριοχή Κοκόνη. Τηλέφ.

066·

ΙΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
Lvsia με δυο τηαιδιά. Συ- 

απαραίτητες. Π).ηροφ.
^820-285607.

Ζ5^) ‘-’θ
ίθΥΝΤΑΙ μάγειράς, μπου- 

βοηθός σερβιτόρου πα 
’-«βέρνας στυ Λιμ· Χερσονή 

Πληροφ. τηλ. 0897-22134
Ζ547) , 1—5
τΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι κόπε 

η άι-δρες αμιλόύντες την
■^ή και Γερμανική ή Γο 
,νικα ά Αγγλική, Γαλλικές 
Γερμανική και οποιαδήποτε 

για τουριστικό κατά- 
αα. Μισθός υπερικανοποιη- 
,- Πληροφ. τηλ. 280679.
Ζ55Ο) ' 1~6
ΓΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες να 
«στούν σε τουριστικό κατά- 
>μα. Πληροφ. τηλ. 23'6384 α 
11—2 μ.μ·
Ζ551) 1—2
ΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ανεξάρτη- 
έσκο και εργαζόμενη για να

ζευγάρι, 
τροφή, μι

χρυσοχο­
με πολύ καλές αποδοχές, ά 
φς συνθήκες εργασίας. Πλη 
), τηλ. 241211 ώρες καταστη

1—10
ΤΕΙΤΛΙ κοπέλα για κάφετέ 

I RED LION. Τηλ. 22204'1.
1—3

ΤΕΙΤΛΙ 2άρι προς ενοίκιά 
Πληροφ. τηλ. 234710 μετά 
09.00—22.00

1—3
ΙΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγεί- 
σα με άμεση πρόσληψη σε 
Ιέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ. 

1)7-22523.
|(Ζ538) 1—6

ΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
περιποίηση ηλικιωμένου.

Ιλ. 225707—287720.
|(Ζ504) 1—6
ΗΓΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο 
I με αρχικό αριθμό 23. Πλη- 
L τηλ. 235074 ή 236452.
(Ζ5Ο5) 1—10

ΛΡΑ του Εμπορικού αντιπρο 
Ιτου Δ. Γρϋ/Λοι· ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
■' ειπαμαοσίαστος έχουσα γνώ 
κ λογιστικής και γραμματέ- 
I. γνωρίζουσα ει δυνατόν Αγ 
Ιικά, ιςατά προτίμηση άγαμος. 
Ιλ. 234251 κ«τ ώρες 6—8 μ.μ. 
γ ι Πλατ. Αναξαγόρα Ατσα

Ι(Ζ515) 1—6
Ι1ΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί από 16— 
I ετών για ασανσέρ. Πληροφ.
L 235117.
(Ζ518) 1—10

|\ΡΑ ΤΗΣ MOTOR TOURS 
WPIANOE Α.Ε ΖΗΤΟΥΝ- 
|U μηχανικοί μοτοποδηλάτων 
I προυπηρεισία και νέοι για 
| επάνδρωση καταστημάτων 
I; Πληροφ. στην Λ. Ικάρου

τηλ. 241822.
(Ζ506) 1—10

11ΙΈΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
ιι κεντρικό χρυσοχοείο να μι 

δυο γλώσσες απαραιτήτως 
/.λικά. Τηλ. 288097.
(Ζ533) 1—5
1ΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
ίηθός. ΙΈληροφ. τηλ. 241492.
(Z52S) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με πείρα 
απόφοιτος Ανωτ. Εμπορικής 
για π>μήρες ωράριο στην κλινι­
κή «Γαληνός». Τηλ. 288115— 
286701.

(Ζ523) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή κοπέλα 
για να φροντίζει παιδί 4 ετών 
Πληροφ. αυτοπροσώπως κ. Αρ 
βανιτάκη οδ. Δαιδάλου 11 Χρυ 
σοχοείο Φλώρου.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος, φρο 
ντιστής παραδίδει στο σπίτι A 
ρχαία Ελ)-ηνικά, Έκθεση, Λα­
τινικά για μαθητές υποψήφιους 
κατά την περίοδο των διακο­
πών. Πληροφ. τηλέφ. 243594 ή 
28518(2.

(Δ574). 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το περίπτερο 
έξω από το Γ' Γυμνάσιο' Θηλέ 
ων (λίγο πιο κάτω από το Ερ 
γατικό Κέντρο). Πληροφ. εντός

(Ζ540) 1—2

ΝΟΙΚΙΑΣΕ^

του περιπτέρου.
(Ε189)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
70 τ.μ. Λ. Ικάρου 
γωνία κατάλληλο

1—3 
κατάστημα 

και Τρίτωνος 
για οιανδήπο

Ο ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ Οπωροκηπευτι 
κός Συνεταιρισμός Γαλιάς Μοι 
ρών ΖΗΤΑ Γεωπόνο με πείρα 
τουλάχιστον 2—3 χρόνων. Πλη 
ροφ. τηλ. 0892-22742 από 7—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν ιέρα 
καινούργια μόνο σε κορίτσι, 
οδός Αντ. Μπεταινάκη 42. Πλη 
ροφ. στο καθαριστήριο δίπλα ή 
τηλ. 0891-22331.

10 μ.μ.
(Ζ539)

(Ε192) . 1—5
1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μηχανολόγος 
—ιΗλεκτρΟ'λόγος (Ε.ιΜ.Π) πια 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. Τηλέφ. 
233'828.

(Δ578) 1—4
ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο μάρ­
κας ΖΑΚΣ ΕΡΚΟΥΛΕΣ πράσι 
νο με άσπρες ζάντες με αρι­
θμό κυκλοφορίας Τ.Ι. 7877. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως τη 
λεφωνήσει στο 234937 και θα α 
μοιφθεί με 5000 δρχ.

(Δ577) 1—5
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί ράτσας Κό 
λε’υ (Λάσση). Π.αρακαλείται ο 
ειυρών όπως τηλεφωνή)σει στο
233825.

(Δ576)
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

1—3

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΕΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ.
224726.

(Δ536) 1—25
ΝΕΟΙ και νέες. Θέλετε να συν 
δυάσετε τον τουρισμό στη Κρή 
τη με ένα άνετο και με υψηλές 
αποδοχές επάγγελμα; Προσόν η 
όρεξη για δουλειά. Τηλ. 288761 
κ. Λιναρδάκη.

(Δ572) 1—5
ΛΠΩΛΕΣΘΗ καφέ τσαντάκι a 

νδρικό που περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα, δίπλωμα αυτοκινή­
του, εκλογικό βιβλιάριο, μπεκ 
μπαυκ κομπιούτερ, βιβλιάριο' 
τραπέζης και διάφορες αποδεί 
ξυις αινήκον στον Στυλ. Μιχε 
λούδάκη. Τηλ. 281817 —221561 
Ο ευρών θα αμειφθεί.

(Α566) 1—10

§

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ένα νέο κα 
τάστημα στο κέντρο της 
πόλης. %

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ— 
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ 

οτι ζητήσετε σε χαρτικά $ 
και ι:ίδη Γραφείου θα το ς

% βρείτε σε μάς.
$ ΚΑΣΩΤΑΚΗ ΕΑΕΥΘ- $
J Αγ. Μηνά 14 Τηλ. 282413

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
<ΔΙΕ0ΝΕ£»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχβίαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή τελευταία.
241522—243269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλιβέ 
Ηράκλειο—Κρήτης.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστου δίπλα από την Ε­
θνική Τραπέζια γραφεία κατάλ. 
ληλα για ο|ινδήποτε επαγγε/.

τε χρήση. Πληροφ. τηλ. 288802 
από 4—7 μ.μ.

(Ε188) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
95 τ.μ. β' όροφος τριάρι. Πλη 
ροφ. εντός οικίας οδ. Βουρδου 
μπάδων 23 περιοχή Αγ. Τριά 
δας.

(Ε187) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο κέντρ οτης πόλης. Πληροφ 
ιτηλ. 285864.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
SPORT 1200. Πληροφ. τηλέφ. 
288075 —221049.

(Π125) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες μετά 
χειρισμένες. Τηλ. 281682.

(Π1'60) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
περιοχή Κατσαμπά. Πληροφ. τη 
λέφ. 241491—243320.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο μάρ 
κας PIAGG1O BOXER 2 σε 
κα+ή κατασταση. Γιμή 20.000 
Πληροφ. τηλ. 233322 πρωινές
ώρες.

(Π201) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6 
αυτοκίνητο DA-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο (μονο 
πωλιακή επιχείρηση) λόγω ανα 
χώρησης. Πλ-ηροφ. τη .. 235339

(Π196) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πάροδο της 
62 Μαρτύρων, στάση Καπετανα 
κη δυο αποθήκες 130 και 110

(Ε182) 1—3

(0175) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
δυο, κυρίων δωματίων με όλους 
τους βοηθ. χώρους κατάλληλα 
και για επαγγεΙλιματιική στέγη 
στην οδό Γερωνυμάκη 8. Τιμή 
πωλήσεως τ.μ. 40.000. Πληρο- 
φορίες τηλ. 284330—284044.

TSUN CHERRY μοντ. 1980 
με 52.000 χλιμ. λόγω αναχωρή 
σεως στο εξω.τερ.ικό. Τηλέφ. 
235255.

(Π198) 1—2
ΠΩΛΕΙΙ ΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
φοΛ’ξ ΒάΥϊκεν μοντ. 1979 μετρη 
τούς. Έλεγχος δεκτός, με 49000 
χλμ. Πζ,ηροφ. τηλ. 282515.

τ.μ. Τηλ. 234379. 
(Π153) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψησταριά διπλή, 
πλατό και ντονέρ, σχεδόν και 
νουργή, σε τιιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 232058.

, ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 100 
μέχρι 350 τ.μ. 2 χλμ. από την 
πόΛη. Περιφέρεια Αγ. Ιωάννου 
Χωστού στον κεντρικό δρόμο. 
Πληροφ. τηλ. 220821 221639.

(Π147) 1—Ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 CC 
με φλας τελευταίο μοντέλο μέ 
ά/ία τα αξεσουάρ σχεδόν και­
νούργια με 5.000 χλμ. Τιμή 
90.000. Τηλ. 281585—230916.

(Π114) 1—10

(Π178) 1—10

(Π199) 1—2

(Π162) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW DAVAR1A 
2002 λόγω αναχωρήσεως. Έ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας

μιατ,’Κή στέγη.. Πληροφ. 
285982.

(Ε191)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγε'ο 
.μέρισμα 4 δωματίων στο 
σταμπά. Τηλ. 233040.

(Ε149)

τηλ.

1—3 
δια- 
Μα

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 4 
,μεγάλων δωμαΐτιϊων με βοηθ. 
χώρους 145 τ.μ. κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη, γραφεία 
κλπ στο κέντρο της πόλεως ο 
δός I. Χατζιδάκη αρ. 5, δίπλα 
ακριβώς στην κλινική Άγ. Γε 
ώργιος. Πληροφ. τηλ. 283475.

(054) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε157)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί

εργένη- 
Τηλέφ.

1—15
των ο-

δών Τ. Γεωργιάδου και Ανθεμί 
ου. 28 κατάστημα ισόγειο 50 τ.μ 
με WC. Τηλ. 288429.

(Ε140) 1—6
ΓΙΑ τις Πασχαλινές διακοπές 
σας προτιμήσετε μια βίλλα στη(ν 
Πλάκα Ελούντας. Πληροφ. τη 
λέφ. 224224 πρωινές ώρες κ. 
Χρήστο απογευματινές 280464

(Ε123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Καφέ - Μπαρ 
στα. Μάταλα. Πληροφ. κ. Αεω 
νίδα Σπιθάκη. Τηλ. 0892-42359
-0892-42356.

(ΙΕ184) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της οδ. Έβανς 68Α (δίπλα 
στου ΟΜΗΡΟΛΗ), Πληροφ. εν 
τός ώρες καταστημάτων κ. Γιάν 
να.

(Ε1»3) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ. 
μ, στην Λ. Παπαναστασίου αρ. 
200 ,έναντι οικοτροφείου 1ΑΚ. 
Τηλ. 231085.

(El 8'5) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο υπό 
γειθ' με καλοριφέρ και λουτρό 
σε κεντρική θέση; παρά την Πλ 
Κορνάρου. Τηλ. 283669 εργάσι
μες ώρες. 

(Ε186) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι 200 τ.μ. επί της Λ. Κνω 
σού αρ. 82 έναντι πλυντηρίου 
με τηλέιφκονο· και χώρο· για πά 
ρκινγκ. Τηλ. 230697 και 233249

(Ε176) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα λουξ Ζάρι άνιο των 
60 τ.μ. και μαγαζί, λίγα 
μέτρα πιο μέσα από Τα 
βέρνα Μπαλαχοότη (Αμ­
πελόκηποι). Πληροφ. τη­
λέφωνο: 236643.

(Ε168) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
40 τ.μ. στο κέντρο της 
Πλατείας Κορνάρου, πο­
λυτελούς κατασκευής 
(δύο χώροι και τουαλέτ- 
τα). Πληροφ. τηλ. 284-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων παραλιακή κάτω a 
πό την Παντάνασσα. Τηλ. 224
407—821593. 

(Ε119) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5
δωματίων κατάλληλο για 
γιελματική στέγη επί της 
Έβανς (Πλ. Κορνάρου). 
286584 από 8—10 π.μ.

(Ε170)

εοταγ- 
οβού 
Τηλ·

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες και διαμέρισμα περιοχή 
Βαγιά. Τηλ. —2865'85.

(Ε'177) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον Γ' όροφο στην οδό 
Μεραμβέλλου 18 με τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 2211158.

(Ε174) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.ιμ. επί της Λ. Ενώσου 
παραπλεύρως Μπαλαχούτη. Πλη 
ροφ. τηλ. 280289—0891-31705.

(Ε178) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομο Δαιδάλου φωτεινό ημιυ
πάγειο κατάστημα 
ροφ. τηλ. 281421 
το πρωί.

(ΙΕ180)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

90 τ.μ. Πλη 
ώρες 8—11

1—15
μεγάλο /γω-

νιαικό κατάστημα με πατάρι υπό 
γειιο με μεγάλη πρασά μβ δυο
τουαλέτες κατάλληλο 
δήποτε επαγγιελματιική 
πί της Λ. Ιωνίας 10. 
235168.

(Ε163)

για οιαν 
χρήση ε 
Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Ταμπάζη έναν
τι Αθηνα'ικής Αγοράς, 
ροφ. τηλ. 283643—283343.

(Ε152)

Πλη-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι, 2 γκαρσονιέρες του ενός 
δωματίου, και μια των 2 δωματί 
ων, επιπλωμένες εις θέσιν Λίν 
το δίπλα στο Κολυμβητήριο. 
Πληροφ. τηλ. 222589.

(Ε159) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι σμα 
3άρι πολυτελούς κατασκευής, β' 
όροφος στην (Αγ. Βαρβάρα) Α 
πτέρων 9, δεκτοί μόνο σοβά 
ροί ενοικιαστές. Πληροφ. τηλ, 
220894 ώρες 10.00—112.00.

(Ε160) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα 70 τ.μ. με πατάρι σην ο 
δό Έβανς 50. Πληροφ. εντός. 
Τηλ. 282471. Στο ατ άιγειο ενοι 
κιάζονται γραφεία.

(Ε165) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 93 τ.μ 
3ου ορόφου καινούργιο με 3 
υπνοδωμάτια και του; λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους στο πιο ή 
συχο και κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Πληροφ. ΑΛΕΞΑ- 
ΚΗΣ ^λ. 241145.

AVST1N 1100 αυτοκίνητο 1.Χ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πάρα πολύ κα 
λή κατάσταση. Τηλ. 230667—

λεγχος δεκτός. Τηλ. 
και 0892-22527.

(Π182)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

289293

336 τ.μ.

(0176) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR και επιχείρη 
ση ανθοπωλείου στην οδό Θε 
ρίσου* 5.Τηλ .222664—289075.

(Π174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στο 
χωριό Πεζά στη θέση Σκάφες 
(Τσαχαλιάρικα) έκτασης 8 
στρίεμμυτων περίπου. Με 105 ο 
λαιόβένδρα, 700 κουρμούλες 
σουλτανί και 700 κουρμούλες 
φύτό 6 ετών στυλωμένο κρασά
μπιελο'. Τηλ. 223566. 

(Πί56)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνοι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νερό, φως και τη. 
λέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ, τηλ.
224124.

(IW5) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καινού 
ργιο στην παραλιακή Λ. Σοφ. 
Βενιζέλυι. πλησίον λιμένας 45,5 
τ.μ. Π/νηραφ. τηλέφ. 282690 —
282352.

(Π131) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
9 GTS με 5.500 χλμ. Πληροφ. 
τηλ. 225088 και 23990 Σητεία

(0195) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο αξίας 2.100.000 
δρχ., στην τιμή μόνο των 
(800.000 δρχ. (λόγω αναχωρή
σε ως στο εξωτερικό. 
232654.

(Π184)

Τηλέφ.

1—6
ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΑ1ΕΡΓΗΣ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 222540

Λιαιυιμίσματα 
Μβστφηά: 80 τμ., 65 
100 τ.μ. 105 τ.μ.
Κέντρο: 100 τ.μ., 65 τ.μ., 
τ.μ.
Θέρισας: 100 τ.μ., 70 τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας.

Οικόπεδα εντός σχεδίου

τ.μ..

110

όλο

241550.
(11200) 1—9

ΠΟΛΕΓΓΑΙ «ξωί^μίβιος μηχα
νή «Τζόκισον» 
ρες χρήση.
230421.

(Π197) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

18 HP 10 ώ 
Πληροφ^ τηλέφ.

1—3
Ντόπεμμαν Κ9,

γίγαντες κανελί και μαύρα, Λυ 
κόσκιυλα Γερμανικά, Κανίς μαύ 
ρα και άσπρα, Τσιάουα, Κόκερ, 
Κόλεύ, Γικέκας, και διάφορα 
άλλα κυνηιγόισκΜλα. Πληροφ. 
κ. Παρασύρη κτηνίατρος Θενών 
10 Θέρισος. Τηλ. 242098.

(11202) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο' FIAT 
128 τιμή 430.000 σε άριστη κα 
τάσταση. Τηλ. 244326.

(ΠΊ93) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα P1AG1O 
200 Ε με πλήρη αξεσουάρ ε- 
λαφρώς μεταχειρισμένη (6.500 
χλμ.) τιμή 90.000. Γίνονται ευ 
κολίες. Πληροφ. τηλ. 231705 α 
πό 8.30—4.30 μμ. εκτό ς Σαιβ

στον Άγιο Ιωάννη λόγιο επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία πιτσα­
ρία στην ρβ» Δαιδάλου 35.
Πληροφ. τηλ. 241950,

(Π188) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγελματι 
κό, ράφια και γραφείο μεταλλι 
ικό. Πληροφ. τηλ. 235198.

(Π189) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 115 τ.μ. 
ωραία αίθουσα χωρίς κολόνες, 
τρία σκαλοπάτια διαμπερής, φω 
τεινή με αποχέτευση, τζαμαρία 
εμπρός και πίσω επί της οδού 
Ινάτου. Τιμή 25.000 ανά τ,μ. γι
νονται και ευκολίες.
223977.

(Π191)

Τηλιέφ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ· 
στα Λινοπεράματα (έναντι έργο 
στασίου ΔΕΗ) 200 μ. από την

βίατοκύριακο. 
(Π192) ΐα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ 
στην Α. Ιωνίας 138 3ος όροφος 
με ασσανσέρ, κρνίτρική θέρμαν 
ση, ηλιόθερμο, τζάκι, κτιστή 
βιβλιοθήκη μπαρ κλιπ. Γι' αυ­
τούς που ενδιαφέρονται για ένα 
πολύ όμορφο σπίτι. Δεκτές σο 
βαρές προτάσεις. Επίσης πωλεί 
ται διαμέρισμα 85 τ.μ. σε τρί 
το όροφο Λ. Ιωνίας 134 σε τρί 
το όροφο. Πληροφ. τηλ. 231018

(Π194) 1—5
ΛΑΝΤΩ Ο.Ε.

Αντιπροσωπεία αυτοκινήτων 
Λ. 62 Μαρτύρων 128 
Τηλ. 282797—224870

Αγοράζομιε επιβατικά αυτοκίνη, 
τα μεταχειρισμένα μοντέλα από 
1977 και νεώτερα. Εξόφληση 
αυθημερόν. Επίσης ανταλλάσσο

θάλασσα. Πληροφ. επί 
κ. Κεχρογιαννη ή στο 
284591 κ. Κώστα.

(Π190)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηιση

τόπου 
τηλέφ.

1—3
Μπου

τίκ οδός Κόσμων 6. Προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 285728—241625

(Π134) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μαγαζί στην 
περιοχή Θερίσου δρχ. 1.200.000 
2) Διαμέρισμα 3ώρι πολυτελούς 
κατασκευής περιοχή Κριτζά δρχ 
2.600.000. 3) Πατάρι ενοικια­
σμένο σαν κομμωτήριο ενοίκιο 
12.500 δρχ. 2.600.000. 4) Γρα 
φεία κοντά στην Αστάρια. 5) 
Διαμερίσματα σε 4 τοποθεσίες
του Ηρακλείου. Πληροφ.
283150 και βράδυ 220679.

(ΙΤΙ08)

τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ. 
/Αγω επεκτάσεως εργασιών σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235117.

50. Τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 285797.

(Π50)

2.300.000.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό προνομιού 
χο κατάστημα στο πρώην ξένο 
δοχείο «Πιαρκ» 65+65 τ.μ. με η 
μιυπόγειο ύψους 2,60 μ. Ανεξάρ 
τητο από ηλεκτροδότηση, δικό 
του υδρόμετρο και δίκιά του a
ποχέτευση στο υπόγειο.
283134 9—12.

(Π136)

Τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΜ κα 
τάλληλο για αντικατάσταση 
τρκύΚλιυν Δ.Χ. σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 0897)
41291 Γούβες. 

(Π 177) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμπερμαν Κ 9 
γίγαντες, δύο άλογα ιπποδρό­
μου, τσιουάουα (τα μικρότερα 
σκυλιά του κόσμου), κανίς, λυ 
κόσξυλα και κυνηγόσκυλα. Πλη 
ροφ. κτηνίατρος κ. Παρασύρης 
τηλ. 242098 Θενών 10 Θέρισος

(Π101) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
100 τ.μ. περίπου με πανοραμική 
θέα στην Φορτέτσα και σε πο 
λύ καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
230398.

(Π164) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κορόλα ΓΟΥΟΤΑ 
LIFT—BACK 1200 σε άριστη 
κατάσταση μ>ε πολλά εξτρα. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. 9 
π.μ.—5 μ.μ. τηλ. 287413.

(0152) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο και ισό 
γειο μ© οικόπεδο 315 τ.ιμ στην 
οδό Ι ερωνυμάκη 36 (δίπλα στο 
Ζαχαροπλαστείο ΣαβοΎδάκη). 
Πληροφ. τηλ. 0831-29713 Ρέθυ 
μνο και 231262 Ηράκλειο.

(Π165) 1—10
ΑΠΟ κατάσχεση SUPER ΜΑ 
RKET ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάψυξη 
ψυγείο βιτρίνα 4 μ. και 3 ράφια 
μεταλλικά φρούτων 12 μ. Σε 
τιμή ευακιρίας. Τηλ. 232654.

(Π183) 1—6

με το παλαιό σας 
με καινούργιο της 
σας.

(Π26)

αυτοκίνητο 
αρεσκείας

(Π172) 1—10

1—15

Βιρά της οιναποκοποιίας «ΕΑΕ 
ρ (» ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με »- 
■'«λματικό δίπλωμα. Πληροφ. 
■λ. 241780—233315.
■ (Ζ527) 1—5
■1ΤΕ3ΤΑΙ κυρίά χωρίς υπο 
κι -σεις για να κρατά συντρο 
blit και να βοηθά ηλικιωμένη 
■ ρία που μένει μόνη. Προσφέ 
Mt<h στέγη, τροφή και ικανό 
Βιη.τικός μισθός. Απαραίτητες 
Βστάσεις. Πληροφ τηλ 28Ο3Ί4

Αν σας ενδιαφέρει να Κή 
νετε ένα επιτυχημένο γά 
μρ ή γνωριμία ανεξμρτή 
του ηλικίας, ,μη δίστασε 
τε να επικοινωνήσετε μα 
ζί μας. Η βρήιθεια μας 
στο πρόβλημά σας θα εί 
νμι θειτική .Διαθέτομε a 
πόλυτη μυστικότητα κμι 
εχιμυθεια. Πληροφ. Τ·Θ 
2011 Ν. Στάδιο Ηρά 
κλείο.

052, ! 
(Ε173) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 4 δωματίων στο 
Τσιρϊτ ΜεΤντάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 232520.

(ΕΙ66) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 60 τ.μ. 
και 3άρι 83 τ.μ. στην οδό Ανω 
γείων. Πληροφ. τηλ. 287696.

(Ε181) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
δυομισάρι μεγάλα απέναντι a 
πό την Αγ. Παρασκένή Καμα 
ράκι. Πληροφ. τηλ. 281498—

(Δ575) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό A 
γιων Δέκα και με είσοδο επί 
της Πλ. Αγ. Αικατερίνης εις 
τον α’ όροφο νέας πολυτελούς 
οικοδομής επαγελιματική στέ­
γη 72 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ 283 
020 κατά τις εργάσιμες ώρες.

(Π179) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

110 τ.μ. στην οδό Μονής Πρέ 
βελης 83 (στάση Π. Γέφυρα 
ΠαΤελλών) κατάλληλο για οιαν

223498.
(Ε169) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιpισovιέpα, 
με πλήρη επίπλωση, στου Κσβκί 
νη. το Χάνι μόναν για εργένη 
δζς. Διάρκεια μισθώσεως 1 ή 
2 ετών. Μίηνιαίο μίσθωμα δρχ.
8000. Πληροφ.. τηλ.
287174.

(Ε169)

286803,

1—15

ΠΩΛΗΧείΣ
[-10 το βράδυ.
|(Ζ541) 
ΡΙΓΕΙΤΑΙ νέος με

1—3 
δίπλωμα

[τωανήτου άνω το>ν 23 ετών 
|υ γραφείο ενοικιάσεως αυτοίκι 
[των να γνωρίζει καλά γέρμα 
η ά και αγγλικά. Πληροφ. τηλ 
λ

(Ζ542) 1—2

ΙΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι άνευ 
Γίντιωτικών υποχρεώσεων (α 
■ςαρτήτως φύλου) για τουρι
f ικο γραφείο με γνώσεις, Αγ-
Ι'.ϊκών —Γερμανικών.
■*97-22522—22393.

Τηλ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ FBI
Εφ - Mm - AT 

Ειδικοί πεπειραμένοι ντεν 
τέκτιβς μέλη της Ενώσεως 
Ιδ. Ντεντέκτιβς Ελλάδος, 
αναλαμβάνουν παρακαλου 
θήσεις - διαζύγια, έρευνες 
πάσης φύσεως. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Τέλειος ηλεκ­
τρονικός εξοπλισμός. Διευ 
θυντής πρώην αστυνομι­
κός. Έβανς 31, 3ος όρο­
φος. Τηλεκέντρο 241592, 
νυκτός 242250.

δήποτε επαγγελματική 
Πληροφ. κ. Χατζηδάκη 
230038.

(Ε128)

στέγη, 
τηλ.

1—12

ΠίΙΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
124 TL με πολλά αξεσουάρ. 
Πληροφ. τηλ. 224975.

I (Ζ514) 1—6
ΒΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς για κα 
■σκαιρινά φορέματα, νυχτικά, 

σύνολα θαλάσσης, εσώ 
Β’Άα μεγάλης ζήτησης. Τηλ. 
Ρ 6641—242864.
I (Ζ470) 1—6
ΪΗΤΕιται επιγόντως νσσσκό 
■°ν ή νοσοκόμα δι’ ολίγος ώ- 
Js ημερησίως με ικανοποιητι 
■°ν μισθόν δΓ ασθενή πρεσβύ 
■HV- Πληροφ. τηλ. 281881
I Ζ534) 1—10
Ι^ΙίΤΕΙΤΑΙ κυρία για να επιβλίέ 
■ει δυο παιδάκια από τις 7 το 
■ίΧώ μέχρι 1.30 το μεσημέρι, 
■^ηροφ. τηλ. 287533 κατά τις 
■Τογευματινές ώρες.

(Δ515) 1—20

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —ΚουναλάΜη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπβιρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής οι 
κία 4 δωματίων ισόγειο οδός 
Μηνά Γεωργιάδη 47. Τηλ. 285 
780 ώρες εργάσιμες, τα απογεύ 
ματα δεχόμαστε Δευτέρα, Τετά 
ρηη, Σάββατο—Κυριακή όλη 
την μέρα.

(Ε190) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες (ή όχι) γκαρσονιέρες σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη θάλασ 
σα, 3 χλμ. από το Ηράκλειο, κο 
ντά στο Κάμπινικ Ηρακλείου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ. 
τηλ. 283517.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: θάλαμος 4 βυ 
ρών και δυο ψυγεία βιτρίνες ει 
δικής κατασκευής της KELVI 
NATOR κατάλληλα για DEMI 
- SERVICE κ.ά. χρήσεις (ξένο 
δοχεία, μπαρ κλπ) Πληροφ. τη
λέφ. 233302. 

(Π186) 1—3

(Ε133) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο 
κατάστημα εμβαδού 180 τμ. πε 
ρίπου με πατάρι 90 τ.μ. με πρό 
σοψη 32 μ. στη Λ. Δημοικρατί 
ας 25 και Γερωνυμάκη γο>νία 
(πρώην Γραφεία Πλοπιν). Τηλ. 
283058 από 12—1.30 και 8.30—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εκτάσε 
ως 750 τ.μ. στον κάμιβο από 
Νέα Εθνική οδό προς Αμερικά 
νικηι βάση άρτιο και οικοδομή 
σιμό. Πληροφ. τηλ. 285559.

(Π185) 1—Δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοπλο'ι’ 
κό VELA 5,70. Πλήρης ιστίο- 
φορίως. Πληροφ. τηλ. 242634.

(Π157) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. ά 
ρτιο οικοδομήσιμο στο Μαστα 
μπά οδός Αάππα 29. Τηλ. 230

10.30 μ.μ. 
(Π187)

255—289765. 
(Π130) 1—25

1—10

|11ΤΕΙΤΑΙ ΜπέΤ’μπυ
■ 'α οικογένεια με δυο

1—5 
σίτίτερ 
παιδιά

[Ρωινές ώρες. Τηλ. 22'1205.
I <Ζ536) 1—3

HTEITAI πωληπής υπά/λ.η- 
[θς δια εμπορικό κατάστημα. 
■'' ηροφ. εις Ανθοπωλείο ΑΡΑ 
|ΊΑ Εβανς 28. Τηλ. 283522 α 
■'> 9—12.30 κάθε πρωί.
s 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σιως υπαθίσΕΐς. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, EnayytApa- 
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
yia, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακ^ν μονάδων. Τηλ. 
121907 και 235279.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη με 
ακάαιπτο χώρο 100 τμ. στον 
Ξοροπόταμο στον παλιό δρόμο 
Ηρακλείου— Χανιών. Πληροφ.
τηλ. 711104.

(Ε171) 
ΕΝΌΙΚΕΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
για οιανδήποτε χρήση 120 τ.μ 
με δυο πατάρια και υπόγειο 150 
τ.μ. Τηλ. 284883

(Ε135) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων καινούργιο Λ. Ικάρου 
43 (Πόρος). Πληροφ. τηλ. 288

(El 38) 1-7

1) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίαμοτά 
σε 4 περιοχές του Ηρακλείου. Θέ 
σεις και διαμερίσματα προναμι 
ούχα. Τιμές λογικές. Δεκτά και 
δάνεια.
2) Πωλούνται Γραφεία: Δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ. τηλέφ.
283150 ώρες
679 βράδυ.
3) ΠωΐΛίται 
μικρό τριάρι

γραφείου και 220

ετοιμοπαράδοτο 
2ου ορόφου. Πλη

ροφ. τηλ. 283150. Δεκτά δάνεια 
4) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 5 
άρι δηλ. 3 κρειββατοκάμαρες 
κλπ 4ου ορόφου. Πληροφ. τηλ. 
283150.

(Π181)

Μασταμπά 2θΟ τ.μ., Θέρισος 
206, 216, 300 600 τ.μ. κάλυψη 
60ο)ο, κέντρο 70 τ.μ. κάιλύψη 
70ο) ο..

Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
Γούρνες 1000 τ.ιμ. επί της λίεκ» 
φόρου. οικοδομήσιμο. Ακτή 
Ζευς 500 τ.μ. και 270 τ.μ. επί 
της λεφφόροιυ αυτοτελή. Τσαλι- 
κάκη 600 τ.μ. και 400 τ.μ. ορι 
στικα συμβόλαια. Γιόφυρο 1000 
τμ. κάι Αγάκου Μετόχι 2000 
τ.μ. σ? τιμές ευκαιρίας.

Μοννκρταικιαι
Κέντρο 100 τμ. 2όροφος. Μα 
σταμπάς 65 τ.μ. επί οικοπέδου 
200 τ.μ. Στάδιο 135 μ2 επί οικο 
πέδου 175 τ.μ. Αγ. Σοφία 160 
τ.μ. επί οικοπέδου 2'60 τ.μ. Α.- 
τσαλένιρ 75 τ.μ. επί οικοπέδου 
130 τ.μ. και 100 τ.μ. επί οικοπέ 
δου 220 τ.μ.

Καταστήματα σ’ άλα τα προ 
άστεια του Ηρακλείου.
Αναλαμβάναμε την πώληση 
του ακινήτου σας.

Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 227 

τηλ. 222540

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΓΖΑΜΟΥΣΗ

— Οικόπεδα 230 τ.μ. και 220 
τ.μ. πηριοχή Πέντε Ελιές

— Οικόπεδο με σπίτι 170 τ.μ 
οντός σχεδίου περιοχή Κλαζομε 
νών.

— Οικόπεδο 152 τ.μ. με δυο 
προσόψεις περιοχή Κλαζομενών

— Οικόπεδο με σπίτι 185 
περιοχή Σινάνη.

— Αγρόκτημα 3.200 μ. 
περίφραξη» 50 ρίζες ελιές, 
σκελετό 130 μ.

τ.μ

με 
και

— Τεμάχιο 6 στρέμ. στο Το

στην πόρτα A 
Κορακοβοϋνι.

μιπρούκ.
— 2 τεμάχια 

γιου Γεωργίου 
Τηλ. 232459.

(Π133)

ίΚ'ί-

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER 
MITSUBISHI μοντέλο 
83 με 8.500 χλμ. σε ά- 
ριστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 222192 καθη­
μερινά 9—12.30 και 5— 
7.30 το απόγευμα ακτός 
Τετάρτης και Σαββάτου.

(Π98) 1—25

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τη),. 234256 και 234279

Συ μας θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα, και 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λβ'ι) —Κοκερ καινελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ. 
Σκυλόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 42 
τ.ιμ στην οδό Γιαννίκου 45. Τη 
λέφ.. 231953 ώρες 1—5 μ.μ.

(Π171) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACIA 
4Χ4...ΤΖΙΠ με επαγγίάιματική ά 
δεια 18.000 χλμ. Πληροφ. τηλ 
234833 Ηράκλειο.

(Π168)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΙΣ 'Αγ. Νικόλαο εις θέσιν 
Πισση,δες ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 
κάτοικία 200 τ.μ. με αγρόκτημα 
4 στρεμμάτων. Τηλ. 0841)23880

(Π169) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI TS—50 
CC (Στουρο) συ άριστη κατά­
σταση λόγω αγοράς μεγαλύτε 
ρο·υ. Τηλ. 285274.

(Π123) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό εμπό­
ρευμα από διύλιση σε πολύ κα 
λή τιμή. Τηλ. 284009.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κανώ 4 SELFI 
NG και 3 ποδήλατα θαλάσσης, 
μία βάρκα και εξωλέμβιος μη 
χανή σε τιμή ευκαιρίας. Πλη- 
ροφ. τηλ. 285931 κ. Αθανασά 
κη.

(Π105) 10

(123) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΒΑΣΑΚ1 τύπος 
Ζ4Ο0 J εντελώς'καινούργια με 
450 χλμ. αταξινόμητη στην τι 
μή των 220.000 απολύτους με- 
τρητοίς, Πληροφ. τηλ. 233454.

(0172) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγροτι­
κό TOYOTA DINA με καρό- 
τσα πετρελαίου μβ 50.000 χλμ. 
τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 220388 
πλην Τρίτη και Πέμπτη απόγευ

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρείτε:
Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φασία 
νούς —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σα).α 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρΐα τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαϊ'νες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κΤ/λο αξεσουάρ.

μα.
(Π116) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελάγιος αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα e 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

Ταξιδεύετε άνετα > φθηνά
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 
ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΔΡΧ.

(Π959) 1—25

ΑΠΛΗ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ

6000
5000
4500
5000

ΒΕΝΕΤΙΑ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΡΩΜΗ

3500
3500
5000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία κεν­
τρικά της πόλης (Άλμπερτ 68) 
επί γωνιακού μεσημβρινού οικο 
πέδου αρτίου και οικοδομήσι­
μου κατάλληλο και για επαγγελ 
μιατική στέγη. Σίγουρη τοποθέ 
τηση χρημάτων. Τιμή ειυκαιρί 
ας. Τηλ. 287731 ώρες 9—11 και

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 5000
ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 500( 
Μ ΠΟΛΩΝΙΑ 500(

CONSOLAS TRAVEIJ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ-ΤΗΛ 288847

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ κ ΖΑΜΠΟΝ

ι--243281-236228
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Έβανς 69 τηλ. 286471—243538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικόπεδο 1000 τ,μ. εντός 
σχεδίου, γωνιαίο κάλυψη 40ο)ο 
μοναδική ευκαιρία.
— Οικόπεδο 250 τ.μ. ®πί της Ε 
θνικής Αντιστάσεως σε θέση ε 
έαιρετική —ευκαιρία.
— Στον Άγ. Ιωάννη 1600 τ·μ. 
επί του Δημοτικού ασφαλτο­
στρωμένου δρόμου κατάλληλο 
και για δυο σε πολύ καλή τιμή.
— Μονοκατοικία 140 τ.μ. με υ 
πάγειο 140 τ.μ. μοναδική ευκαι 
ρία.
— Οικόπεδο 750 τ.μ. εντός σχε 
δίου κάλυψις 40ο)ο. Κατύλλη 
λο για δυο. Πολύ καλή ευκαι 
ρία.
— 565 Με οικόπεδο κάλυψις 
60ο)ο συντελεστής 1,8. Γωνιαίο 
στην ωραιότερη θέση.
— Σταλίδα παραθαλάσσια κιή- 
μαιτα οικοδομήσιμα σε εξαιρετι 
κές θέσεις και σε πολύ καλές 
τιμές.
— Καταστήματα με σοβαρό ε­
νοίκιο πολύ σοβαρές επενδύ­
σεις.
— Διαμερίσματα και καταστήμα 
τα σε υπό ανέγερση πολυκατοι 
κίες σι> θέσεις εξαιρετικές.

Τη/ 286471—243538.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Ν1ΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 1ος όροφος 
Ηράκλειο

Τηλέφ. 286563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1. Διαμέρισμα εντός τειχών 
77 τ.μ. 40.000 το τ.μ.

2. Διαμέρισμα ρετιρέ εντός 
τειχών σε καλή τηιμή.

3. Μονοκατοικία στο Ατσαλε 
νιο 70 τμ. επί οικοπέδου 101 
τ.μ. σε κα/ή τιμή.

4. Οικόπεδο στα Καμίνια 200 
τ.μ. σε συμιφέρουσα τιμή.

Πωλούνται επίσης: Διαιμερί- 
σματα σε διάφορες π»ριοχές 
του Ηρακλείου, 2άρια και γκα 
ρσονιέρες, ετοιμοπαράδοτα και 
υπό κατασκευή.

Οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου.

Παραθαλάσσια: Αγ. Πελαγία 
4 στρεμ. κοντά στη θάλασσα σε 
πολύ καλή τιμή, <ιντα/.λάσσεται 
και με διαμέρισμα 3άρι. Εις Γού 
βες 780 τμ. επί της Κοινοτικής 
οδού κ.ά Εις Ανισαράκοντά στη 
θάΛασσα 3 στρεμ. ή .και λιγότε 
ρο. Χερσόνησο εντός ζώνης 
1700 τ.μ. επ ίτης κεντρικής λεω 
φάρου. Αγροτεμάχια σε πολ- 
λές περιοχές.

Πληροφ. τηλίφ. 286563,

(Π138) 1—10

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολός πληρωμής — Δάνίΐα δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΟΙνοδομικΙι Επιχ(ΐρήσ«κ

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΛ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 2895&0

Γραφίίον: X Μιχάλη Γιόνναρη 7
(Πλατιϊο Δοσκαλον’Λννπΐ
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Πώς κατάκιησε ιόν τίτλο
τοΰ Παιδικού ή ομάδα τοΰΟΦΗ

Νικώντας και τον Ο.Α. Χανι­
ών με 60—53, μέσα στο γήπεδό 
του στον τελευταίο αγώνα της 
τελικής φάσης ο ΟΦΗ, αναδεί- 
χβηκε για πρώτη φορά στην δε 
καπεντόχρονη ιστορία του τμή 
ματος Μπάσκετ, πρωταθλητής 
Κρήτης στους Παίδες.

Η επιτυχία της Ηρακλειώτικης 
ομάδας παίρνει μεγαλύτερες δια 
στάσεις αν αναλογισθεί κανείς ό­
τι πραγματοποιήθηκε στην έδρα 
του κυριωτερου αντιπάλου του, 
το κλειστό Γυμναστήριο των Χα 
νίων. Ακόμα ο Ο.Α.Χ. περυσινός 
πρωταθλητής στο Παιδικό, με 
την ίδια σχεδόν σύνθεση, είχε κά 
νε,ι ποιλύ καλή εμφάνιση στους 
Πανελλήνιους τελικούς όπου βγή 
κε δεύτερος στον Νότιο Όμιλο 
χάνοντας με ένα (!) πόντο από 
τον Γ.Σ. Περιστεριού, πσυ κέρδι 
σε το πρωτάθλημα. Έτσι η κυρι 
σλεικτικά πανύψηλη Χανιώτικη ο 
μόδα με τρεις παίκτες στο Περί 
φερε.ακό κλιμάκιο ήταν, δικαισλο 
γημένα, από την αρχή της περιό 
δου, το πρώτο φαβορί σ’ αυτή 
την διοργάνωση. Όμως αι «μι­
κροί» του ΟΦΗ και ο συνετός και 
αεόρυβσς προπονητής τους κ. 
Μιχάλης Βλαχά,κπς, είχαν διαφο 
ρετική γνώμη...

Ο αγώνας ξεκίνησε δυνατά και 
από τις δύο πλευρές. Με φανερό 
όμως το άγχος που είχε σαν απο 
τέλεσμα την αστοχία στην τέλι 
κή προσπάθεια. Στα πρώτα 15' 
ο ΟΦΗ κρατούσε την πρωτοπο 
ρία με ένα - δυό καλάθια και ο 
Ο.Α.Χ. ισοφάριζε. Ακριβώς αντί 
στροφα κύλισε το τελευταίο πε­
ντάλεπτο του ημιχρόνου που έ­
ληξε 24—24.

Στο β' μέρος η μάχη εντάθηκε 
ακόμα περισσότερο. Με εναΑλασ 
σόμενες στο προβάδισμα και τις 
δυο ομάδες φθάσαμε στο 13' με 
σκορ 39—39. _Τότε ο ΟΑΧ με 
τους Λιναρά'κη και Καφαντάρη 
πετάχτηκε μπροστά 44—39 και έ 
δώσε την εντύπωση ότι βάζει 
σταθερή βάση για την επικράτη 
οη. Αλλά ο ΟΦΗ αντίδρασε με 
μεγάλη δύναμη και αποφασιστι 
κότητα. Σε 4" οι.Ηρακλειώτες «έ 
βγαλαν» οκτώ καλάθια, ενώ δέ­
χτηκαν μόνο ένα (17' 46—55). 
Το παιχνίδι πλέον είχε ουσιαστι 
κά κριθεί παρά την προσπάθεια 
του ΟΑΧ στο τελευταίο τρίλε­
πτο.

Γενικά οι παίκτες του ΟΦΗ,

παρότι σαν άτομα ήταν «μπα- 
οκετικά» φανερά κατώτεροι από 
τους αντιπάλους τους, στάθηκαν 
και κινήθηκαν αισθητά καλλίτε­
ρα σαν ομάδα. Κι αυτό γιατί υ­
περτερούσαν σε μεθοδικότητα, 
αγωνιστική οργάνωση και τακτι 
κή αλλά και δύναμη, ταχύτητα 
και ευψυχία. Το τελικό αποτέλε 
σμ,α και η κατάκτηση του πρώτα 
βλήματος, δικαίωσε τις προσπά 
θείες των παιδιών αυτών, που 
δούλεψαν με επιμονή και συνέ­
πεια, ακολουθώντας με πίστη τις 
εντολές του προπονητή τους.

Ο Ο.Α. Χανιών δεν αξιοποίησε 
τα πληθωρικά προσόντα των α­
θλητών του. Νίε την πεντάδα 
που έχει θα μπορούσε άνετα να 
κάνει περίπατο στο· παιδικό στην 
Κρήτη και να στοχεύει ψηλότε­
ρους στόχους...

Αλλά για όλα αυτά του Παιδί 
κού και του Εφηβικού πρωταθλή 
ματος θα επανέλθομε σε μια εκτε 
νέστερη ανάλυση μετά την λήξη 
των Πανελληνίων διοργανώσεων.

Πολύ καλή η διαιτησία των κ. 
κ. Ν. Χαλκιαδάκη, Ράλλη. Αψο 
γη και η στάση των αθλητών (με 
εξαίρεση μία μεμονωμένη... ανο 
ησία) και των παραγόντων και 
των δύο ομάδων, παρά την κρι 
σιμότητα της συνάντησης και 
την ουσιαστικά αμφίρροπη εξέ­
λιξή της.

Ο.Α.Χ.: Παπαδάκης 30, Γεωρ- 
γιακάκης 2, Λιναράκης 5, Καφαν 
τάρης 12,·'*Λαμ·πρόπουλος 4, Για 
κουμάκης, Παντελίδης (κώουτς 
Α. Τρουλλάκης).

Ο.Φ.Η.: Κυριακάικης 43, Παπα 
δάκης 9. Σμπώκος 2, Χαραμουν 
τάνης 6, Λαμπράκης, Γιαννίκας, 
Νησιώτης (κώουτς Μ. Βλαχά- 
κης).

Μετά την λήξη του αγώνα ο 
Αντ)ρχος Χανιών κ. Βλησίδης α 
πένειιμε το Κύπελλο, της πρωτα- 
θλητρίας και τα μετάλλια στους 
αθλητές. Κύπελλα πήραν επίσης 
ο Κώστας Κυριακάκης του ΟΦΗ 
σαν πρώτος σκόρερ και ο Γιάν­
νης Παπαδάκης του ΟΑΧ σαν καλ 
λίτερος ρημπαουντίστας της τέλι 
κής φάσης.

Τέλος και πριν κλείσομε το ση 
μείωμα, θα πρέπει να επισημά- 
νομε ότι η εμφάνιση του ΟΦΗ, 
και η ιδιαίτερη επιμέλεια και φρο 
ντίδα που έδειξαν ο έφορος και 
το Δ.Σ., ήταν αντάξια του ονσμα 
τος και κύρους του Συλλόγου.

«Ειδικός Συνεργάτης»

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

ΑΠΟ 25 ΜΕΧΡΙ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Οί υπουργοί περ ι β ά ΛΛο υ το c τής Εύρώπης

οέ τριήμερη διάσκεψη οτήν ’Αθήνα
■ ΑΘΗΝΑ 18 (ΑίΠΙΕ) —

Η τέταρτη Ευρωπα'ική διά­
σκεψη. ι.ντουργών περιβάλλον­
τος του Σίμμιβουλιίου της Βοριώ 
πιηις σι.,νέριχ®ται στην Αθήνια α 
πό την Τ::'ύ|κη 25 μ|έ,χ·ρι και 
την Πύρασκειυή 27 το» μηνός. 
Αντιικέιμενο της τριήιμε,ριης διά 
σκέψης ιάναι η συζήτηση και η 
'εξεύρεση τρόπτων, με τους οποί 
ους η EupAiwr θα μπορέσει να 
εξασφαλίσει την απότ,ελ,εσματι-

πης. Η Γαλλική έκθεση Βοτά. 
ζει την ΐΌμοβρσία που ισχύει 
στα κράτη μέλη του Σμμβοι λΐ 
ου της Ευρώπης για τις παρά-
κχιε; ώιν,ες και π όχθες' των

Χθές Σήμερα Atipto

κή πρασίτιασίια των ακτών 
των αχθόκν των πόταυίών 
με πολιτικιές που εισάγοιυιν 
την αρχή ■ μια. οικολοίγική

και 
της 
α®> 
διά­

στμση σε όλα τα προγράμματα 
οικονομικής ανάπτυξης.

Οι 2 Ιυπουργοί των κρατών 
—μελών του Σή|μ(βσυλΌϊυι της 
Ευρώπης θα συζητήσουν δυο ε 
κθέσε,ις που ύποβάλλυΥται στην 
διάσκεψη από την Ελίλάδια και 
την Γαλλία. Η Ελληνική έκΛ 
ση μ,ε τίτλο «παράκτιες ζώνες, 
όχθες ποτάμιόν και λιμνών, ο 
σχεδιασμό; και η διαχείριση 
τους σε σιυμφωνίΐα με την οιικο 
λογική ισορροπία» δίνει μια λε 
πτοιμερή περιγραφή, μαζί μιε 
στατιστικούς πίνακες, της κατά 
στάσης που επικρατεί σήιμρρα 
στις περιοχές των μρλ,ών·—κρα 
τών του Συιμβουλίιο». της Ευρώ

ποφαμών.
Τα κράτη—,μέλη του ΣιΜίοι 

λίου της Ευρώπης θα αντιπρο- 
σωπευΙΙούν στη.ν τριήμερη ■ διά­
σκεψη και με μρλη της Κοινο 
βουλευτικής Συνέλευσιηή I του 
Συμβουλίου, Τα μέλη της Κοι 
νίοιβοιυλίειυτιική? σιυνέλε,χτης θα 
έχουν την βυκαιρία την ίΐέμ- 
πτη το πρωί να ανταλιλάξουν α 
πάψεις με τους υπουργούς για 
τις πιθανότητες εφαρμογής ΐιιιας 
πολιτικής οικονομικής αναπΛ. 
ξης όπου οι πόροι οι διοίτΊθέμε 
νοι για την προστασία του περί· 
βάλιλοντος θα αποτελούν την 
βάση· και το μέτρο οριΙοθέτη- 
σης αύτής της οικονομψκής α 
νάπιτυξης.

Ο υπουργός Χωροταξίας Οι 
κιόμού και Περιβάλλοντος κ. 
Αντ. Τριτσης κατά την διαρ- 
κβια της σημερινής συνέντβυξης 
τύπου τόνισε μΕ'ταξύ άλλοχν ό 
τι τα τολΕυιταία 14 χρόνια έ- 
χουν γίνει σημαντίικές προσπά 
θείες για την προστασία . και 
την ορθολογική διαχείριση Του 
Περιβάλλοντος στις παράκτιες

και παρόχθιες περιοχές. Ωστόσο 
πρόσθεοΒ, παρά την πρόοδο 
που υπήρξε και την ώθηση που 
δόθηκε στην δεκαετία του 70 
η κατάσταση σε ότι αφορά την 
προστασία του περιιβάλλόντος 
είναι σήμερα περισσότερο προ 
βληματική.

Σήμερα είναι ανάγκη ττρό 
σθεσε ο υπουργός, να αντιμετω 
πισθουν οι επιπτώσεις στο πε 
ριβάλλον που εμφανίζονται σε 
τριοι επίπεδα:

—Αυτές που προήλθαν από 
την τελευταία περίοδο οικονο­
μικής ανάπτυξης,

—Αυτές που αφορούν την ση 
μερινη περίοδο οικονομικής κρί 
σης και

—Αυτές που θα προκυψουν α 
πό μέλουσες δραστηριότητες 
της αναμενόμενης οικονομικής 
ανάκαμψης.

Επίσης ο κ. Τριτσης είπε ό 
τι η διάσκεψη συμπίπτει με το 
τέλος μιας σειράς σπό δράστη 
ριότητες, σε εθνικό και διεθνές 
επίπεδο, που αφόρα ιδιαίτερα 
τις παράκτιες ζώνες. Πράγμα 
που σημαίνει πρόσθεσε, ότι η 
διάσκεψη αυτή επωμίζεται σο 
βαρές ευθύνες ως προς τον τύ 
πο των μέτρων που πρέπεινα 
προτείνει.

να υποβάλει ένα τελικό κεί μενο, 
ενώ η Γαλλία να ελέγξει την υ 
παρχουσα νομοθεσία, να κάνει 
κάποιες παρατηρήσεις και να υ 
ποβάλει στην διάσκεψη ένα τε 
λικο κείμενο για τα θέματα συ 
τά.

Τέλος ο κ. υπουργός είπε ό 
τι είναι Φανερό πως οποία μέ 
τρα και να ληψθουν, απαραιτη
τη— ττρουττόθεση χία 
τελεσματικότητα τους 
συνειδητοττοιηση τόσο 
κό, όσο και σε διεθνες 
του ττοσο ευαίσθητες

την αττο 
είναι η

σε εθνι 
επίπεδο, 
είναι οι

παράκτιες ζώνες. Οι παράκτιες 
περιοχές και οι όχθες των ποτά 
μων και των λιμνών αποτε 
λουν την κοινή κληρονομιά όλων 
των χωρων της Ερωπης.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ

ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΣΤΗ ΣΟΒ. ΕΝΩΣΗ

ξία

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελ.
και η Κασσιανή πε,ριπβλή

®η το σάικικο της μοναχής, κι έ 
χάσε μεν το Βυζάντιο μια βα 
σίλισσα, «κέρδισε όμως η Βκ 
κλιησία μια ποιήτρια μ® άφθιτη 
δ&ξα.

ΒΡΑΒΕΙΟ — το πρώτο βραβείο — προώθησης βιβλιοθη 
και βιβλίου, απένειμε η Εταιρεία Ελλήνων Λογοτεχνών crrqv 
λαία Βιβλιοθήκη Ηρακλείου, εκτιμώντας τις προσπάθειες που 
τή καταβάλλει στον τομέα αυτό. Το βραβείο που δίδεται στη 
κεέ.αία Βιβλιοθήκη θα είναι σε βιβλία γιατί σύμφωνα με το σκεπτ 

. κό της βράβευσης έτσι ενισχύεται η β.βλιοθήκη για να συνέχισή 
την προσπάθεια της. Σημειώνεται ότι το βραβείο απανεμήθη,,. 
στα πλαίσια ενός διαγωνισμού που είχε προκηρύξει η Εταιρεία 
λήνων Λογοτεχνών για την προώθηση του βιβλίου.

ΛΑΘΟΣ φριχτό, λάθος φοβερό, κι ο φουκαράς ο δαίμοναε 
του Τυπογραφείου δεν φταίει — λόγω τιμής — καθόλου. Έγρα 
φε προ ημερών η στήλη ότι ο «γκουράν» ο γνωστός στην Ελλά 
δα από τοβιβλίο του «Η αυτοβιογραφία ενός γιόγκι» Παραμχάνσα 
Γ.ογκανάντα, πρόκειται να επισκεφθεί το Ηράκλειο. Καλοί μου αν 
θρωποι, σημειώσατε λάθος. Πρώτον: Ο Παμαμχάνσα Πογκανάντα 
έχει πεθάνει, πράγμα που κάνει αδύνατη την επίσκεψή του στο Η 
ράκλειο. Δεύτερον: Ο «γκσυρού» που θάρθει εδώ, λέγεται Σατυα 
νάντα Παραμχάμσα και (μάλλον) δεν έχει γράψει κανένα βιβλίο 
Τρίτον... Δεν υπάρχει τρίτον. Αρκετά τα δυό. Ευχαριστώ.

ΣΚΟΠΕΥΕΤΕ να ταξιδέψετε στο εξωτερικό; Η ΕΛΠΑ σας υ­
πενθυμίζει ότι τα αυτοκίνητα που ταξιδεύουν στο εξωτερικό npj 
πει να είναι οπωσδήποτε εφοδιασμένα με το . .πιστοποιητικό διε­
θνούς ασφάλισης, δηλαδή την «πράσινη κάρτα». Όπως γνώρισαν 
στην ΕΛΠΑ οι αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες, σι συνοριακές αρχές 
θ’ απαγοριεύοιυν την έξοδο, στα αυτοκίνητα που δεν θα έχουν την 
«πράσινη κάρτα». Για ν’ αποφύγετε, λοιπόν, την ταλαιπωρία και 
την ανατροπή του προγρα.μυστισμένου ταξιδιού σας, φροντίστε 
να προ’μηθευτείτε έγκαιρα την «πράσινη κάρτα» από μιά ασφαλι­
στική εταιρία.

• ΚΑΤΑΘΕΣΗ δελτίων ΠΡΟ- 
ΠΌ 6α γίνεται μέχρι και αύριο 
Μεγάλη Παρασκευή το μεσημέρι.

• Ο ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ Σύλλογος 
Εθιάς «ΤΟ ΡΥΤΙΟ» διοργανώνει 
και φέτος ετήσιους αγώνες ανω 
μάλου δρόμου την Παρασκευή 
27 Απρίλη και ώρα 10 το πρωί 
ημέρα της εορτής της Ζωοδό- 
χου Πηγής στο Ρωτάσι Μονοφα 
ίσιου. C. αγώνες βα είναι Αν­
δρών και Γνυ,αικών. Για μεν τους 
όνδρες 6.G00 κα: 2.000 μέτρων 
αντίστοιχα. Η συμμετοχή είναι

ελεύθερη και οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν γ:α περισσότερες πλη­
ροφορίες να απευθύνονται στο 
τηλ. 287570 κ. Μιχ. ΒελεΥράκη, 
γυμναστή.

• ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες το απόνευυα στο γήπεδο 
του ΟΦΗ. η Μικτή Ηρακλείου ι 
κέρδισε τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ με 
2—1.

ΗΡΘιΕ ΑΟΡΑΤΗ ένα πρωινό 
η Άνοιξηι κι άγγιξε με το μα 
γιικό της χιέρι τις γέρικες ακακί 
ες ταυ δρόμου. Και αμέσως τα 
ξερά ροζιασμένα Koowoupa, 
ξυιπνήισιανε, ζωντανιέψανο σαν 
το ξερό ραβδί τ' Άη Βασίλη, 
που το ακοίμπησε κάπου και 
μέχιρι. να πει τηιν «άλφα-βήτα» 
χλωρούς βλαστούς απέτα. Κι α 
πάνω «στους χλωρούς βλαστούς 
πουλάκια κελαηδούσαν» όπως 
μας λένε τα κάλαντα. Δεν κά 
ΟοΥται πουλάκια σήμερα στις 
ακακίες γιατί ο «πολιιτισιμός» 
μας τα σκότωσε. Στολίστηκαν ό 
μως μϊ πράσινες τούφες από 
τρυφερά φύλλα και βλαστούς, 
πο «έρχονται κάθε χρόνο μαζί 
με το Πάσχα. Γι αυτό και Πα 
σχαλιές λέγονιται οι ακακίες, ε 
πεςδή ακριβώς είναι. ·,, δεμένες 
μαζί' του.

στό ακόμη στην παράδοση: Να 
βάψ®ι ,με άλιικο κόκκινο χ,ρώμα 
τα κόκκινα αυγά γικι το Πάσχα, 
που είναι της Μ. Πήμιπτης ύθι 
,μιο. Τονίζουν και δυναιμοχνουν 
την Πασχαλινή, χαρά και ·Βθώς 
πιστεύουν οι χριστιανοί, διατη 
ρούνται φρέσκα για φάγωιμα 
τριπλάσιο χρόνο από τ’ άλζ.α.

Εξάλλου ο κ. Τριτσης αναψε 
ρόμενος στην έκθεση που θα 
υποβάλει η ελληνική αντιπρο­
σωπεία στην διάσκεψη είπε ό 
τι η νωρα μας είχε οιναλαβει 
την ευθύνη να πάρει όλες τις 
εκθέσεις των κοατών μελών του 
συμβουλίου της Ευρώπης και

Το Εμπορικό Επιμελητήριο γνω 
στοποιεί ότι το ΕΒΕ Αθηνών 
πριαγματοποιεί έκτακτη εμπορική 
αποστολή στη Σοβιετική Ένωση 
στις 2.2—31)5)1984.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι να λάβουν μέρος στην απο 
στολή αυτή να το δηλώσουν εγ 
γράφως το συντομότερο δυνα­
τόν στο Επιμελητήριο Αθηνών, 
στη Δ) νση εξωτερικού εμπορίου 
Ακαδημίας 7—9 10671 Αθήνα, 
αρμόδια κ. Τριαντάφυλλου, τηλ. 
3624-643.

ΑΠΟθΗΘΗΚΑΝ ΟΙ ΕΙΣΒΟΛΕΙΣ

Η ΜίΕΓΑΛΗ φροντίδα σή,μΐε 
ρα για κάθε σπίτι που είναι πι

ΚΑ! Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ της Μ. 
Πέμπτης είναι μεγάλη και! ξε­
χωρίζει για την ιτγιότη'τά της. 
Γι' αυτό και την συναντούμε 
σε πολλές επωδές που λέγον ται 
για διάφορες αρρώστειες. «Δεν 
ευρεθη άνθρωπος βαφτισμένος, 
μυρωμ'ένοςτση Μεγάλης Πέ- 
φτης μετοαλαβωμένος...» λένε 
και χύνουνε τον εφταρμό, οι 
φταρμολο'ί'στρες στον άρρω­
στο. Το αντϋΐδωρο «το αντί- 
γτερο» καθώς το λένε στα 
χωριά της σημερινής λει- 
τουργίΐας είναι ιαματικό επί­
σης. Γ Γ αύτό καβ φροντίζου 
νε να μη λείπουν από την Εκ 
•κλήσία σήμερα. Πηγήν ιαμάάωιν 
θεωρούσανε την ορθοδοξία οι 
Χριστιανοί όχι μόνο· των \τυ- 
χώιν αλλά και των σωμάτων γι 
αυτό κι αποθέτανε τις ελπίδες 
τους σ’ αυίτή...

Κωστής Φραγκοίλης

ΑΠΟ ΤΟ ΕΔΑΦΟΣ ΤΗΣ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Α' Όμιλος — 31 ματς)

H ΑΡΑΕΥΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΚΜΙΙΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ
Β' Όμιλος — 28 ματς)

1. Αίας 41—18 41

1. Αιολικός
— ΑθηνσΤκός

61—39
43—25

41
41

ΣΤΗΝ Κρήτη — ακόυσα — βρίσκεται εδώ και λίγες μέρες 0 
Οδυσσέας Ελύτης. Τον χρόνο του — σύμφωνα με πληροφορίες 
— τον αφιερώνει κυρίως στο Ηράκλειο, και φυσικά, μακριά από 
τον κόσμο.

ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ και παιδικό βιβλίο της Σοφίας Ζαραμπούκα, πα 
ιρΌυσιόζίει εδώ και μερικές μέρες η γκαλερί Σταυρακάικη. Όσοι εν 
διαφέρονται έχουν πάντα καιρό να δουν την έκθεση, θάναι α- 
ν?»χτή ως τις 30 του Απρίλη (πλην των ημερών του Πάσχα, φυ 
σ.κά).

ΣΩΜΑ ΚΑΙ ΑΙΜΑ ΧΡΙΣΤΟΥ
τις

Συνέχεια από τη σελ. 1. 
ανεβάζει στα. ουράινια, τις αγ

2. Εργοτέλης
3. Ασπρόπυργος
4. Περαμα ικός
5. Παλλαιμ.ακή
6. Ορχαμενός
7. Μοσχάτο

— Δραπετσώνα
— Αργοναύτης 
10. Σχηματάρι 
— Ηρακλής

44—25 
34—25 
25—24
39—25 
34—26
43—39
47—40
37—29 
35—30
36—35

38
33
32
31
30
29
29
29
28
28

— Ιωνικός
4 Ηρόδοτος 

— Νεάπολη
6. Βύζας
7. Καλλιεέα 

— Νίκαια
9. Αρτα 

— Αίγιο 
11. Χανιά 
12. Ελευσίνα 
— Εθν. Λστήρ 
14. Φωστήρας 
— Πανηλειακός

6. Ναύπλιο

45—29 
39—29
30—34 
45—30
44—37 
38—41 
35—27
31—31
26—27
42—41
42—50
45—45
30—45
37—35

41
35
35
34
33
33
32
32
30
29
29
28
28
27

12. ΑΟΑΝ 
— ΠΟΑ 
14. ΟΦΙ 
15. Ιωνία 
16. Νίκη 
17. ΕΓΟΗ 
18. Αρης

34—38
32—25
32—37

30—50
27—58
22—54

27
27
24
23
18
17
9

ΕΛ Λ ΗΝIΚ Η ΔΗΜΟΚ Ρ ΑΤΙ Α 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠιΡΌΝΌιΙΑ,Σ
Π ΑΓΚ Ρ ΗΤ10 BENIΖΕ ΑΕ Ι Ο 
ΚΑΙ ΠΑΝ,ΑΝΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
&

Το Παγκράτιο Βεινιζέλειο και 
Πανάνε ο Γενικό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου προκηρύσσει Δημό­
σιο Πλειοδοτικό διαγωνισμό 
που 6α γίνει την 22α ΜαΈσυ η 
μέρα Δευτέρα και ώρα 12.30 μ. 
μ. στα Γίραφεία του Νοσοκομεί 
ου για. την ενοικ.ίαση ενός α- 
γρού 12 στρεμμάτων περίπου, 
που βρίσκεται στη Θέση «Αυγε 
ρινός» Μετοχιού Σκαφιδαρά 
της Κοινότητας Καβροχωρίο» 
γ.α (4) χρόνια.

Για περισσότερες πληριαφορί 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να ζητήσουν όλα: τις εργάσι-' 
μες ημέρες και ώρες από το No 
σοκομ,είο.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

17. Ατρόμητος Π 29—38 26

18. θρίαμβος 35—43 25
19. Ηλυσιαχός 30—50 21
20. Αχα Γκή 22—49 16

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 31 αγώνες)

1. ΠαναχαΤκή 51—30 41
2. Πιες κος 61—40 39

3. Αγρ. Αστέρας 42—33 36
4. Ξάνθη 29—31 35
5. Ρόδος 52—39 34
6. Εδεσσα ίκός 45—39 33

— Κόρινθος 33—31 33
8. Διαγόρας 31—25 31

— Λεβαδειακός 43—39 31
— Καστοριά 35—32 31
11. Ατρόμητος 32—36 30
12. Μακεδονικός 31—34 29
13. Προοδευτική 32—37 28
— ΑχαρναΤκός 26—35 28
15. Νίκη 31—45 27
16. Καβάλα 32—39 26

— Ολυμπιακός 30—34 26
— Βέροσ 37—46 26
— Παναιτωλ'κός 26—35 26
20. Χαλκίδα 21—50 20

ξένσυς οίκους όπως η Ιταλική 
εταιρεία ΥΔΡΟ κι όμως έχουν 
ξεχαστεί. Για την άρδευση του 
κάμπου της Μεσαράς έχει προ 
μΐ8λ®τηθεί η κατασκευή χωματί 
νου φράγματος ύν/ους 50 μ. 
στον Αναποδιάρη ποταιμό κον 
τά στα χωριά Σκοινιά—Δειμάτι. 
Στην Κάτω Μεσαρά έχει προ- 
μολετηιθεί το αρδευτικό φράγμα 
κάτω από το χωριό Μέλαμπες κι 
ένα άλλο στο Κόΰρταλιώτικο 
ποταμό, κι έχουν γίνει ήδη πλή 
ρεις υιδιρολογικές έρευνες των 
υπογείων νερών στην λίμνη 
Κουρνά στην Αγια Χανιών και 
στα βόρεια παράλια τού Ν. Χα 
νίων κι όμως τίποτε δεν α κού 
γεται για τη συνέχιση αυτών 
τών έργων. Κι όμως η Κρήτη' 
έχιει απόλυτη ανάγκη από «ρ 
δευτικά έργα για να τριπλάσιό 
σει τη παραγωγή της γης μας, 
όπως απέδειξε η έρευνα που έ 
γίνε το 1947—48 στην Κρήτη, 
από το ίδρυμα Ρακφέλρρ που 
το πρασκάλεσε τότε ο άέίίμνη 
στος Σοφοκλής Βενιζέλος.

Με τη σημερινή1 σύγχρονη 
■τεχνολογία και τις τεράστιες· 
δυνατότητες χρηματοδότησης α 
•ρΛευτικών έργων ταχείας από

δόσης από το ειδικό ταιμβίο πη.ς 
ΕΟΚ, είναι δυνατή η' κατασκευή 
ενός Παγκρήτιου Εθνικού Αγω 
γβύ Νερού (Π.Ε.Α.Ν.) που θα 
αρδεύει όλη την Κ,ρή,τηι, τα χω 
ριά, τις πόλεις και τους κά1- 
μπους και θα τροφοδοτείται α 
πσ τα υπόγεια νερά και, τα νερά 
των φραγμάτων που έχουν ήδη 
μελετηθεί. Γιατί λοιπόν η Κυ 
βέρνηση δεν λέει τίποΤε για 
την Κρήτη; Γιατί δεν μελετά 
ένα τέτοιο παραγωγικό έργο ά 
ρδιευσης της Κρητικής γης;

Κι όιμως ο Κρητικός ναός 
την ψήφισε με το πρωτιόφαΜές 
60ο) ο. Σήιμερα η κυβέρνηση 
της Αλλαγής έχει ηθικιή υπο­
χρέωση και καθήκον να δικαιώ 
σει. το λαό της Κρήτης πσυ την 
υπερψήφισε και που έχει μεγά 
λη ανάγκη από ένα τέτοιο Πα- 
γκρήτιο έργο. Οι κλιματολογι 
,κέ ακαι οι εδαφολογικές συνδή 
κες τιης Κρήτης .μπορούν ν,α τη 
μετάτ.ρέψουν μ® ένα παγικρήΐτιο 
«ρβεκιτιικό έργο, σε επίγειο πα 
ράδεισο και σε θερμοκήπιο ό- 
λης της Ελλάδας. Ο Κρητικός 
Λαός περιμένει ένα τέτοιο έρ 
γο για τη Κρήτη, σαν δικαίω 
ση των προσδοκιών του;από 
την Αλλαγή.

Μανώλης Γ. Αογιάδης

Η Κα ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ - ΕΡΓΑΖΑΚΗ 
Ασφαλιστρια της

INTERAMERIKAN
ΕΥΧΕΤΑΙ

στους Ασφαλισμένους της και στους φίλους όλους

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ
Τηλ. 224585.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΥΑΛΙΚΩΝ

ΜΗΝΑ ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ
σε λίγες μέρες κλείνει

μετά από 80 χρόνια δημιουργικής εργασίας. 

Είναι το τελευταίο Πάσχα που επικοινωνεί μαζί

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ σας,
και σας ΕΥΧΕΤΑΙ

Μόνος Φραγκιαδίουλάκης Ν. Υόρκης
Δ. Γερμανίας

102,992
39,086

106.128
40,276

Παρίσι 12.686 13.072
ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ Λονδίνου 146.433 150.893

Ο Οφθαλμίατρος Αριστείδης Ελβετία 47,060 48.494
Καρέλας Θα απουσιάσει από το Όλλ.ανδίας 34.607 35.661
Ηράκλειο από 20-4-84 έως 29- Ιταλίας 6.166 6.484
δια να: παοακ ολουθήσει συ3 Δανίας 10.632 10.956
4-84 δια την παρακολούθηση Αυστρίας 5.552 5.722
Συνεδρίου. Σουηδίας 13.Τ55 13.555

1—4 Νορβηγίας 13.189 13.911

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΟΠΤΙΚΑ — ΦΑΚΟΙ ΕΠΑΦΗΣ

ΛΙΛΗ ΧΡΙΣΤΟΦ. ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
Διπλωμ. Οπτικός Λονδίνου 

Στοά Μεγάρου «Ντορέ» — Τηλ. 241690

Μ ΑΝΑΓΚιΟΥΑ 18 (ΑΠΈ ΗΝ 
ΤΥΠΟΣ)— Οι δυνάμεις της Νι 
'Κίαράγιονα αναίκατ'έλίαβαν το λι 
μάνι Σαν Χορόν Νήιείλί Νορτε, 
που από την Λειρμσιμένη Πάρα- 
σικιεσή κράτούσαν οι αντιίκαθε- 
«τώτικοί αντάρτες, τους οποί­
ους απώθησαν στά σύνορα προς 
την Κόστα Pita, ανακοίνωσε 
χθες το βρά&υ το ρποοργάο Ά 
μΐυνας της Νικαράγουα.

Εκπρόσωπος όμως της «Δη 
μοκριαΦιϊκής επαναστατικής σιρμ- 
μαχίας» που εδρεύει σίτην Κό- 
σ;τα Ρίκα και της οποίΐας ηγεί-

ται ο Εντεν Παστό,ρα, αινακοί- 
νωισίΒ ότι οι αντάρτΈς Sav εγίκα 
τιέίλειψαν το λιμάνι Σαν χουαν 
NWJ Ντορτ,: και ότι οι μάχες 
συνεχίιζονιίαι.

Σε -χθεσινοβραδι νή ανακοίνω 
σιη, το υπουριγ&νο Άιμυνας τιης 
ΝιΙκιαρύγουα πρόσθεσε ότι τα. πο 
λιρμιϊκά αίεροσικάφη των Σίαινίτινι 
στας βύθικταν δα» από τα έξι 
σίκάφη πο» αι αντάρτες χρήσιμο 
ποίηόΐαν κατά την οπίΒίθοχιώιρη 
ση τους από το λιμάνι ταυ Σαν 
Χοϊκιν1 Ντελ Νορτε.

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ
ΕΠΙΠΛΩΝ

Στο Εμπορικό και Βιομηιχα 
νικο Επιμελητήριο Ηρακλείου έ 
χει σταλεί από το Ινστιτούτο Ε 
ρευνωΥ Επικοινωνίας και Διοι- 
κησεως ο Ελληνικός οδηγος Κα 
τασκευαστων Επίπλων. Ο οδη­
γός αυτός εκδίδεται κάθε χρόνο 
στη διάρκεια τους ΦΟΥΡΝΙΝΤΕ 
ΙΚ και περιλαμβάνει όλες τις δι 
αθέσιμες πληροφορίες για τις 
Ελληνικές εταιρίες κατασκευής 
επίπλων και ειδών: επιπλώσεως 
όπως επίσης κάθε άλλο στοιχεί 
ο που συνδέεται με τον κλάδο.

Ο παραπάνω οδηγός βρίσκε 
ται στη διάθεση των ενδιαφερο 
μένων στα γραφεία του Επιμε 
λητηριου.

ΠΡΟΣΛΗΨΗ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Η Ενωση Γεωργικών Συνετοί 
ρισ,μων Ηρακλείου, προκηρύσσει 
γραπτό διαγωνισμό για την 
πρόσληψη 5 Λογιστικών Υπαλ 
λήλων Αποφοίτων Λυκείου, ή 
εξαταξίου Γυμνάσιου παλαιού 
τόπου για την κάλυψη γενικών 
αναγκών.

1)

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 
ΣΥΜΜΈΤΟΧΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Να είναι Συνεταιρισμένοι
ή μέλη Συνεταιρισμένης Οικογέ
νειας στη δύναμη της Ενωσης.

2) Ηλικίας μέχρι 30 ετών
3) Να έχουν εκπληρώσει τις 

στρατιωτικές τους υποχρεώσεις, 
ή νοι έχουν απαλαγεί, όχι όμως 
για λόγους υγείας.

ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1) Λογιστικά (Γενικές αρχές 

Λογιστικής) με βάση το 10
2) Εκθεση (Συνεταιριστικό 

θέμα) με βάση το 10
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1) Αίτηση ενδιαφερομένου
2) Απολυτήριο Λυκείου ή Γυ 

ιμνασιου παλαιού τύπον.
3) Βεβαίωση Συνεταιρισμόν 

ότι ο υποψήφιος είναι σννεται 
ρισμένος ή μέλος συνεταιρισμέ 
νης οικογένειας της δύναμης 
της Ενωσης Ηρακλείου.

4) Υπεύθυνη δήλωσή του Ν 
105)69 ότι ο υποψήφιος δεν 
φοιτσ, ούτε έχει πάρει πτυχίο 
Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής.

Η κ$ττα6εση αιτήσεων καιτων 
σχετικών δικαιολογητικων θα 
γίνεται στα γραφεία της ενωσε 
ως Γεωργικών Συνεταιρισμών 
Ηρακλείου, οδός Αγίου Τίτου 
αριθμός 16. μέχρι και την Πα 
ρασκευή 27 Αποιλιου 1984, κα 
τα τις εργάσιμες ημέρες και ώ 
ρες.

Τέλος τα στοιχεία του τόπου 
και της ημερομηνίας και ώρας 
που θα γίνουν οι εξετάσεις θα 
δοθούν έγκαιρα σε επόμενη ανα 
κοινωση ματ.

Ηράκλειο 16.4.1984
Απο το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΕΓΣ Ηρακλείου

Εξάλλίο», εκπρόσωπΌς τωιν α 
νταριών σε συνέντευξή του 
στην Κόστα Ρίκα δήλωσε ότι 
οι αντάρίτες to»' Πάστορα δεν 
έχουν ακόμα την στρατιωτική 
ισχύ να διατηρήσουν τις θέσεις 
τους, στο· Σαν Χουαν Ντελ No 
ρτ®, αλλά πρόσθεσε πως «δεν" Έ 
νδιαφι&ρόιμαστε για αυτό επει 
δή θα γινόμαστε εύκολος στό 
χος για τους Σανίτινίστας».

ECMMEX
ΠΑΡAΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕI ΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιείται στους βιοτέ- 

χνές παραγωγής ετοίμων ενδυμά­
των (ανδρνκών μοντέρνων — γυ 
ναικείων μοντέρνων και πάροδο 
σιακών — παιδικών) που να1 αν 
ταποκρίνονται στις τάσεις της 
μόδας για το χειμώνα "84—85 
■και καλοκαίρι '85, ότι ο ΕΟΜΜΕΧ 
θα συμμετάσχει στην 12η TEXT! 
LIA της θεσ)ν«κπς από 24—27- 
5-84 με δικό του πεοίπτερο (α- 
,ριθ. 7).

Όσοι βιοτέχνες ενδιαφέρονται 
πρέπει νια δηλώσουν συμμέτοχή 
και να συμπληρώσουν σχετική 
δήλωση μέχρι την Τρίτη 24-4-84 
στα Γροφιεία του εδώ Παραρτή 
ματος. Τονίζεται ότι δεν συμπερι 
λαμβάνσντα.ι και συνεπώς δεν θα 
εκτεθούν τα ακόλουθα είδη:

— Χειροποίητα πλεκτά.
— Είδη επίστρωσης (χαλιά, κι 

λ ίμια κ.ά.)
— Υφαντά (τραπεζομάντηλα, 

κουρτίνες, σεμαϊν κ.ά.)
— Υφάσματα.
Όλες οι σχετικές δαπάνες μετά 

φοράς, ασφάλισης κλπ. βαρύ­
νουν τον ΕΟΜΜΕΧ.

Για περισσότερες πληροφορίες

νελαποιεί και τις κάνει να yupo- 
πετούν με τα ·εξαπτέρυγα πνεύ­
ματα. στο θρόνο του Θεού.

Μεγάλη Πέμπτη! Ημέρα συνάν 
τησης με το Νυμφίο Χριστό! με 
το «αρνίον το εσφαγμένον». Οι 
γλυκόλαλες 'καμπάνες προσικα- 
λούν από το πρωί, τους εραστές 
του θεού, στο, πανίερο' πανηγύ­
ρι' του Μυστ,ικσϋ Δείπνου. Με 
τα χαρούμενα χτυπήματα, με 
τους ωριοσύνθετούς τραγουδό- 
πλεκτους ήχους, διαλαλούν ως 
τα πέρατα, τη θεία Λειτουργία 
της Μεγάλης Πέμπτης, της θεαν- 
θρώπινης αγάπης και τη μυστα 
γωγϊα του ερωτικού διαλόγου.

Ο Ιερός Ναός είναι ο φωτο- 
πλημμύριστος μυστικός Νυμφώ­
νας της ψυχής μας. Η ωραιότητα 
του Νυμφίου Χριστού, η τελειό­
τητα, η τέρψη, η απόλαυσή Του, 
ίδεν έχουνε μέτρο.

Αμέτρητη κι απεριόριστη η ο- 
μορφ·ά Του. Άρρητα κι ανέκ­
φραστα τα θέλγητρά Του!

«ιΜεθ' ημών ο θεός» φωνάζει 
τούτη η Αγία και Μεγάλη ημέρα. 
«Κατατρύφησον του Κυρίου 
σου». Χόρτασε από τη δόξα Του 
ο κόσμος παράγεται και η επιθυ 
μια αυτού. Οι ηδονές, οι απο­
λαύσεις, το χρήμα, η δόξα... φεύ 
γουνε γρήγορα. Τί απομένει ύ- 
στερΓ απ’ αυτά; Άγχος και μόνω 
ση. Η απόλαυση όμως του θεού

ικανοποιεί, χορταίνει, αυξάνει τη 
ιμαικαριότητα.

Αλήθεια, μπροστά στην άφα­
τη χαρά της λατρείας του Κυρί­
ου «ουδέν θέλξει με των του κό­
σμου τερπνών».

Μεγάλη Πέμπτη! Εικόνα του 
παραδείσου στη γη. Τελεσιούργη 
ση ουρανίων μυστηρίων. Ανά­
μνηση άπειρης αγάπης.

ΚάΒε αγία Τράπεζα κι ένας 
Γολγοθάς. Κάθε Γολγοθάς κι ένας 
Εσταυρωμένος. Κάθε Εσταυρω- 
ιμένος και μιά κατάθεση αγάπης.

Κοντά, και γύρω1 από τούτη 
τη θεόφωτο περιχυτή Τράπεζα, 
που την αγκαλιάζουν σι ικεσίες 
και οι δοξολογίες του Κλήρου 
και του Λαού, σμίγουν θεοπρε- 
πέστατα εραστές και Νυμφίος, 
ισε μιά υπερουράνια λυτρωτική 
αγάπη.

Για τον Ορθόδοξο' Χριστιανό, 
δεν υπάρχει άλλος δρόμος για τη 
λύτρωση, για την ανάσταση, έ­
ξω από κείνον που περνά από τη 
κατάνυξη, από τη μετάναια, από
το ποτήριο της Ζωής...

Αρχιμανδρίτης
Νεκτάριος Παπαδάκης 

Πρωτοσύγκελλος Ι.Α.Κ.

ΛΙιΜΕΝιΙίΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

μπορείτε να απευθυνθείτε: 
— Στα Γραφεία του εδώ 

ραρτήματος (τηλ. 280225).
— Παράρτημα θεσ)νίκης 

31) 269811.
— Κεντρικά Γραφεία (κος

Πα

(0

Δ.
Προκοπίδης) τηλ. (01) 7799974 
— 7799647.

Στη συνέχεια προηγούμενης 
ανακοίνωσης μας καλούμε και 
πάλι για τελευταία φορά όσους 
έχουν τοποθετήσει χωρίς άδεια 
του Λιμενικού Ταμείου ΐΗρακλεί 
ου ή ιμε άδεια που έληξε, πλη 
ροφοριακές ή διαφημιστικές πι 
ν,ακίδες στην περιοχή του Λίμα 
νιου Ηρακλείου ή έχουν αφήσει 
στην παραπανω περιοχή διάψο 
ρα οχήματα/ μηχανήματα, σκά 
Φη, βυτία και γενικά αντικείμε 
να, να τα απομακρύνουν μέσα 
σε πέντε (5) μέρες από σημε 
ρα γιατί εμποδίζουν την εκτέ 
λεση έργων, τη λειτουργία του 
Λιμανιού και τον ευπρεπισμό 
των χωρων.

Μετά την εκπνοη της προθε 
σ,μίας αυτής το Λιμενικό Ταμεί 
ο Ηρακλείου θεωρώντας όλα τα 
παραπανω είδη εγκαταλειμένα 
και χωρίς ιδιοκτήτη θα τα απο 
μακρύνει από τους χώρους του 
Λιμανιού και θα ακολουθήσει 
τη διαδικασία καταστροφής ή 
εκποιησεως χρεώνοντας όσους 
τυχόν παρουσιαστούν ως κάτο­
χοι με τις δαπάνες μεταφοράς 
και φυλάξεως στο Λιμάνι Ηρα 
κλείου.

Ο Πρόεδρος Λ.Τ.Η.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑιΙΈΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ
ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΑ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ ΚΑΙ 
ΔΑΦΝΩΝ ΤΗΣ Ε.Γ.Σ.Η

Η 'Ενωισίη Γ.Σ. Ηίρακίλ®ίοι> 
,πρακηρύΐσισει ρόισδοτικό διαγω- 
νιοιμό με σφραγισιμένες προσφο 
,ριές μεταξύ κατασικεραιστι,κών οί
■κςβν 
κοή,

1) 
των

Εσωτέρικού και Εξωτερι- 
για τπιν προιμιήθεινα:
4 μ&ταιλλικών . ανιοξείδω- 
δεξαμενών εναπ,οθήίκει σ ης

ικρασιού χωρητικότητας 500 
τόννων εκάστη για το· Οινοποι 
είο Αρκαλυχωρίου.

2) 5 οινοποιητών αυτοαδεια 
ζόμενιων χωρητικότητας 40 τύν 
νων έκαστος.

3) 1 Ηλιπτηρίου —εκραγιστη 
ρίου σταφυλιών.

4) 1 συνεχούς πιεστηρίου.
Προσφορές γίνονται δεκτές 

μέχρι 7 Μία'ί’αυ 1984.
Αναλυτική διακήρυξη του δια 

γωνισμού υπάρχει:
1) Ηράκλειο Κρήτης
Ένωση Γ.Σ. Ηρακλείου, οδ· 

Αγ. Τίτου 16 τηλ 243391, αρμό 
διος κ. Μπελιμπασάκης

2) Αθήνα
Ελαιουργική οδός Πει pa t ιός 

37—39 τηλ. 3243921—4, αρμό 
διοιι κ.κ. Πλουμίδης και Μο- 
σχούρης.

Ηράκλειοι 16-4-1984
Το Διοικ. Συμβούλιο της
Ένωσης Γ.Σ. Ηρακλείου

τα sun shine 
σανδαΛίζουν
υγιεινό
και άνετο 
περπάτημα
γνήσια 
άνατομικά 
σανδάλια

ΣΑΜΙΙΩ 
I 990 Δρχ,

Ml I ΛΚΟλΜ I 300 Λρχ
ΠΑΙΔΙΚΟ 
895 Δρχ.

διαλέξτε τα μέ την άνεσή σας στό ειδικό ορθοπεδικό μας τμήμα
_________  ____ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

φαρμακείο Ν. ΔΟΥΛΟ ΥΦΑΚΗΣ
·. _______ ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΦΩΚΑ (ΜΕΪΝΤΑΝΙ) ΤΗΛ 22 0020-21
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